
LOTE DESCRIÇÃO DO LOTE Nº PÁTRIMONIO AVALIAÇÃO INCREMENTO

1

Chassi Ford F 11000, Ano 198, 
Motor Diesel 6 cilindros, Marca 
Perkins, Cor Azul, Prefixo nº 39, 
Placa GG4263 Substituída pela 
Placa CZA 1511 "SUCATA"

2926 R$ 1.500,00 R$ 200,00

2

Camioneta furgão Volkswagen, 
chassi 9BWZZZ21ZFP008767, 
mod. 211, cod. 2134, cor 021 
branco paina, motor 52cv, 
gasolina, ano mod. 1985, Prefixo 
02, Placa GG 4135 (Placa subst. 
por BFW5906 ) 

3731 R$ 50,00 R$ 50,00

3

Camioneta Kombi 09 lug., motor 
a alcool, ano 88, pref. 63 Cor 
Bege, Chassi 
9BWZZZ23ZHP023159, Placa 
GG4166, Substituida pela Placa 
CDZ 6660 "SUCATA"

4524 R$ 50,00 R$ 50,00

4

Kombi Pick Up Volksvagen mod. 
86, motor a gasolina prefixo 
53Bege, Chassi 
9BWZZZ26ZGP012120 
"SUCATA"

3940 R$ 50,00 R$ 50,00

5

Camioneta Kombi 1987 mod.88, 
cor bege, placa GG 4177, prefixo 
62,chassi 
9BWZZZ23ZHPO25042, 
gasolina, (placa subst. por CDZ 
6681) "SUCATA"

4527 R$ 50,00 R$ 50,00

6

Caminoneta furgão 
Volswagem,Chassi 
nº9BWZZZ21ZJP026317,Prefixo 
22,Placa BZ 7526,Substituida 
pela Placa CDZ 6656,Cor Branca 
"SUCATA"

5247 R$ 50,00 R$ 50,00

7

Veículo Volkswagen, mod Kombi 
Furgão, branca, placa BPY 1417, 
a gasolina, 56HP, ano mod. 1995, 
nº chassi 9BWZZZ211SP034280, 
Prefixo 134 "SUCATA"

12815 R$ 50,00 R$ 50,00

8

Automóvel corsa, 0km, Nacional, 
tipo passageiro, à gasolina, motor 
1.0,04 portasAno/Modelo 2000, 
branco, GM modelo 5C68ZY, 8 
válvulas, 1.0 Corsa, Placa 
CZA1554, Prefixo119, chassi 
9BGSC68ZOYC194651 
"SUCATA"

19927 R$ 50,00 R$ 50,00



9

Veículo tipo ônibus marca 
Mercedez Benz OF. 1315, modelo 
VITORIA, ano 1988, chassi 
9BM384098JB820105, PLACA 
BXI 0094 - Pirassununga, cores: 
vermelha, preta e branca, Prefixo 
162 "SUCATA"

21572 R$ 100,00 R$ 100,00

10

Veículo Ambulância, marca Fiat, 
mod. Ducato/Cargo, tipo Furgão, 
ano 2006/2007, a diesel c/ 04 
cilindros, capacidade p/60 litros, 
chassi: 93W244F1372012737, 
lugar p/ 03 pessoas cor branco, 
prefixo nº16, placa CZA 1631 
"SUCATA"

29665 R$ 200,00 R$ 100,00

11

Fusca Sedan 78, GG 4296,1300L, 
com motor de 46 CV, refrigerado 
a ar, câmbio de 4 marchas a frente 
e ré, marca Volkswagen, cor 
amarelo java, Placa CDZ 6658, 
Prefixo 33, nº Chassi BJ753622 
"SUCATA"

2744 R$ 50,00 R$ 50,00

12

Camioneta Kombi 1989, placa BZ 
7536, Substituida pela Placa CDZ 
6661, Prefixo 108, Chassi nº 
9BNZZZ23ZKP013662 
"SUCATA"

5979 R$ 50,00 R$ 50,00

13

Caminhão Chevrolet 1966, 
amarelo Safári (AZUL), serie 
G653BR, RENAVAM 
00369854551, IPVA 3201990, 
PLACA CZA1530, CHASSI 
NºC653ZBR08893B, PREFIXO 
05

161   

14

Retroescavadeira CASE 580H, 
Modelo 580-H c/ Motor Perkins, 
mod. 4236 de 75 CV a 2200RPM, 
Prefixo 72 "SUCATA"

3688 R$ 500,00 R$ 100,00

15
Motoniveladora marca HWB, 
mod. 1405 prefixo nº 67 
"SUCATA"

3026 R$ 1.000,00 R$ 100,00

16

Automóvel utilitário tipo van 
marca Kia, mod. Besta Grand, 
prefixo 187, a diesel, cor branca, 
chassi nº KNHTS732257210739, 
ano 2005, para 16 lugares, com 
tacógrafo automático Placa CZA 
1766 "SUCATA"

29026 R$ 150,00 R$ 50,00

17 Ônibus, Marca Mercedez Benz, 
Modelo LA 1313, Ano 1980 

10086 R$ 100,00 R$ 100,00



Prefixo 120 "SUCATA"

18

Veículo Volkswagen tipo Kombi 
branco motor a alcool, Ano/Fabr. 
1992, Chassi nº 
9BWZZZ23ZNP003194, Placa 
BFW 5894, Prefixo 126 
"SUCATA"

10916 R$ 50,00 R$ 50,00

19

Veículo "OKM" Pick Up Corsa 
GL 1.6 MPFI, Cor branca, 
gasolina, fabricação mod. 98, 
chassi 9BGSE80NXWC639561, 
Prefixo 149,Placa CDZ6667 
"SUCATA"

17978 R$ 50,00 R$ 50,00

20

Kombi, mod. Standart, nacional, à 
gasolina, 56 Hp, motor 1.6, 04 cil. 
Cap.1.000 Kg., para 09 pessoas, 
ano/modelo 1999, branca, Volks, 
Prefixo nº 18, Placa CZA1516, 
Chassi 0BWZZZ237XPO12648 
"SUCATA"

18444 R$ 50,00 R$ 50,00

21

Veículo Volkswagem, modelo Gol 
1.0 SV Especial, prefixo 31, placa 
CZA-1590, chassi 
9BWCA35Y82T168162, 08 
válvulas, 2 portas, combustível a 
gasolina, cor branco cristal 
renavam, ano/modelo 2002, 0KM 
"SUCATA"

21944 R$ 50,00 R$ 50,00

22

Veículo  CHEVROLET  mod. 
Ambulância/GM  alcool,  ano  88, 
chassi 9BG147NFJHC00871Placa 
DBA4653, Prefixo 178

23700   

23

Automóvel VOLKSWAGEN 
GOL 1.6 PREFIXO 191 CHASSI 
9BWA05U7ATOO4269 PLACA 
CZA1738, ano 2009, 04 portas, 
cor branca, motor CCR 747386, 
RENAVAM 143921169 
"SUCATA"

37669 R$ 50,00 R$ 50,00

24

Automóvel VOLKSWAGEN 
GOL 1.6 PREFIXO 192 CHASSI 
9BWAB0U5U3AT002809 
PLACA CZA1749ano 2009, 04 
portas, cor branca, motor CCR 
102534, RENAVAM 143922149 
"SUCATA"

37670 R$ 50,00 R$ 50,00

25 Transformador trifásico em óleo 
KVA 250 hz 60v. 13. 8 711   

26 15"- colorido - PHILIPS, 110 - 
140V 20784 R$ 1.000,00 R$ 100,00



 

4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5NG - Windows série 
00186-719-075-208

   

 

4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5X8 - Windows série 
00186-720-521-357

   

 Aparelho de Ar Condicionado 
14.000 BTU de 220v. marca 5618   

 

Aparelho de DVD Player marca 
PHILIPS mod. DVP. 400/BK 
portátil, 110/240V. Série 
HC010550232056

31080   

 

Aparelho de DVD Player marca 
PHILIPS mod. DVP. 400/BK 
portátil, 110/240V. Série 
HC010550232056

31080   

 

Aparelho de Esfignomanometro 
mecânico, tipo relógio c/ 
mostrador, braçadeira manguito e 
pera, fabricados em borracha, 
Marca EDICATE, Modelo 
ADULTO OBESO, Cor Preto, nº 
serie 12507897

46298   

 
Aparelho de Fax marca 
Panasonic, mod. KXF890 LA 
série 8CBRC-093037

17931   

 
Aparelho de fax simille, modelo 
KXFT37LA, com secretária 
ELETRÔNICA, Panasonic

18463   

 

Aparelho de pressão com coluna e 
mercúrio, azul, marca Unitec, 
Série 2.831.578-9rodízios, cesto 
para acomodação da braçadeira e 
do manguito, braçadeira em brime 
fecho em metal

34866   

 

Aparelho de pressão com coluna e 
mercúrio, azul, marca Unitec, 
Série 2.831.606-0rodízios, cesto 
para acomodação da braçadeira e 
do manguito, braçadeira em brime 
fecho em metal

34858   

 Aparelho de pressão com coluna e 
mercúrio, azul, marca Unitec, 
Série 2.831.613-7rodízios, cesto 

34860   



para acomodação da braçadeira e 
do manguito, braçadeira em brime 
fecho em metal

 

Aparelho de pressão com coluna e 
mercúrio, azul, marca Unitec, 
Série 2.831.619-8rodízios, cesto 
para acomodação da braçadeira e 
do manguito, braçadeira em brime 
fecho em metal

34865   

 

Aparelho de pressão com coluna e 
mercúrio, azul, marca Unitec, 
Série 2.831.626-3rodízios, cesto 
para acomodação da braçadeira e 
do manguito, braçadeira em brime 
fecho em metal

34857   

 

Aparelho de pressão de coluna de 
mercúrio, marca Unitec, cor 
branca, com rodízios e cesto para 
acomodação dos acessórios

44156   

 

Aparelho de televisão 20 " 
colorido, PHILIPS série 
HC085991, 110/250V.,na cor 
cinza.*Processo Judicial 623/2006 
- 1ª vara

37660   

 

Aparelho de TV 20" Colorido, 
Marca SAMSUNG, Modelo CN-
5038V, Volt 110/240,Cor Preto, nº 
serie 3XAGB04859

46498   

 Aparelho DVD, Controle Remoto, 
entrada p/ USB, Marca 48333   

 
Aparelho identificador de 
chamadas telefônicas, mod. "Mini 
Bina", Intelbras, cor preta

20274   

 

Aparelho para polimerização de 
resinas, marca DADI ATLANTE, 
modelo Ultra led Série 004814, 
multivoltagem - 100 a 240VCA

34223   

 
Aparelho telefonico Bina DIMF, 
modelo INTELBRAS - ID, cor 
branca

20746   

 
Aparelho telefônico c/ fio marca 
SIEMENS EUROSET 3005, cor 
gelo, s/ chave

24291   

 
Aparelho telefônico c/ fio marca 
SIEMENS EUROSET- 3005, cor 
grafite, c/ chave de bloqueio.

25477   

 
Aparelho telefônico c/ fio marca 
SIEMENS EUROSET- 3005, cor 
grafite, c/chave de bloqueio

25475   

 Aparelho  telefônico  de  teclas 32045   



marca SIEMENS na cor preta  c/ 
14  memórias,  flash  programado, 
03 volumes,  rediscagem, mudo e 
pausa,  série  E05D71714357, 
mod.Eurose-3005

 
Aparelho Telefônico de Teclas 
mod. Euroset 805S, bege clero, 
marca SIEMENS

17682   

 Aparelho Telefônico Ericsson 7784   

 Aparelho Telefônico marca 
Siemens 12806   

 Aparelho Telefônico marca 
Siemens 13776   

 
Aparelho telefônico marca 
SIEMENS mod. uroset-3005, c/ 
chave 14 c/ chave,cor cinza

28951   

 
Aparelho telefônico marca 
SIEMENS, mod. Euroset-3005, 
com chave, cor marfim

28997   

 Aparelho telefônico mod. Euroset 
805 S, azul, Siemens 20001   

 Aparelho telefônico mod. Euroset, 
aparelho Siemens, 805 S 19297   

 

Aparelho Telefonico s/fio, marca 
Intelbras, modelo 2.4GHZ, Série 
SA0810170916Bivolt, com 
carregador 110/220v e bateria

36030   

 

Aparelho telefonico s/fio, marca 
Intelbras, modelo 2.4GHZ, Série 
SB0810172757, Bivolt, com 
carregador 110/220v e bateria

36023   

 Aparelho Telefônico Siemens E 
411 16260   

 Aparelho Telefônico Siemens E 
411 16511   

 Aparelho Telefônico Siemens E 
411 16513   

 Aparelho telefônico, mod. 
Euroset, 805 S, Siemens 18730   

 
Aparelho transceptor digital 
portátil ( HT ) MOTOROLA mod. 
DEP-4150, série: 977TKU0869

40733   

 
Aparelho transceptor digital 
portátil ( HT ) MOTOROLA mod. 
DEP-4150, série: 977TKU1081

40730   

 
Aparelho transceptor digital 
portátil ( HT ) MOTOROLA mod. 
DEP-4150, série: 977TKU1365

40727   

 Armário branco de metal sem 5907   



vidro com 3 prateleiras m

 Armário de Aço c/ 2 portas Atila 
PA 90 14318   

 

Armário de aço FENIX 
MAD'AÇO mod. PA-120, c/ 02 
portas de abrir, 04 prateleiras, 
maçaneta c/ chave

38062   

 
Armário de aço FENIX mod. 
Roupeiro c/ 16 portas de abrir, 
c/chave, na cor cinza

32735   

 Armário de Aço p/ coz. 6 portas, 
Inamel 9117   

 Armário de Aço p/ parede c/ 3 
portas, cor branco, mar 6271   

 
Armário de aço PA 120 c/ 02 
portas marca METODO na cor 
azul c/ chave

31505   

 
Armário de aço PA 120 c/ 02 
portas marca METODO na cor 
azul c/ chave

31505   

 Armário de Aço Pa90 Atila 10139   

 
Armário de Aço, c/02 portas de 
abrir, Cor Bege, medindo0, 75 x 
1,73 altura

46457   

 Armário de aço, PA 90, 2 portas, 
cor cinza, Atila 19418   

 Armário de Parede 2 portas 
Virgolin mod. 102 8811   

 Armário de Vidro 1 porta Santa 
Luzia 8903   

 Armário de Vidro 1 porta Santa 
Luzia 8906   

 Armário de vidro c/ 1 porta Sta. 
Luzia 8911   

 Armário em Cerejeira c/ 2 portas, 
Indarma 11183   

 

Armário mod. Porta alta, em 
madeira revestida em melamínico 
cinza, c/ duas portas de abrir / 
acompanha chave

33266   

 

Armário mod. Porta alta, em 
madeira revestida em melamínico 
cinza, c/ duas portas de abrir / 
acompanha chave

33267   

 Armário p/ Material Esterelizado 
c/ 1 porta e 3 prate 3219   

 Armário vitrine c/ 01 porta de 
abrir e 03 prateleiras de vidro, 
fundo e tetoem chapa de aço 

29241   



esmaltado, med. 0.50 x 0.40 x 
1.50

 Armário Vitrine c/ 1 porta e 3 
prateleiras Hospimenta 4218   

 Armário Vitrine c/ 2 portas 3226   
 Armário Vitrine em Aço 2 portas 13991   

 Arquivo de Aço 4 gavetas marca 
Atila OF4 8785   

 Arquivo de Aço 7 gavetas 12393   

 Arquivo de Aço com 05 gavetas 
marca Met. Cinco 16280   

 
Aspirador de pó, marca Eletrolux, 
modelo Max-Trio, Série 
64400214,1400W, 127v

34225   

 

Balança  Antropométrica  Digital, 
capacidade 300kg, vertical, Chapa 
de  aço  carbono,  Régua 
Antropométrica,  Função  Tara, 
Display  c/  06  dígitos  em  LED, 
Marca WELMY, Modelo W-300, 
Volt  220,  Cor  Branca,  nº 
serie11423

50123   

 
Balança antropométrica marca 
WELMY mod. 110, série 62493, 
capacidade150kg, frações 100g

23741   

 

Balança digital adulto LIDER 
mod. P-200C série 19793, 
estrutura em chapa de aço 
carbono, capacidade para 200kg

41110   

 

Balança digital adulto LIDER 
mod. P-200C série 19793, 
estrutura em chapa de aço 
carbono, capacidade para 200kg

41116   

 

Balança infantil digital BALMAK 
mod. ELP-25BB série 0439/2010, 
c/  capacidade  p/15  kg,  concha 
anatômica em polipropileno

40987   

 

Balança infantil digital BALMAK 
mod. ELP-25BB série 0439/2010, 
c/  capacidade  p/15  kg,  concha 
anatômica em polipropileno

40988   

 

Balança infantil digital BALMAK 
mod. ELP-25BB série 0439/2010, 
c/  capacidade  p/15  kg,  concha 
anatômica em polipropileno

40989   

 Balança para Adulto Filizola 8952   
 Balança para lactentes marca 

WELMY, mod. 109, c/ capacidade 
para 16kg, frações 10 gramas, 

23720   



série 25778
 Balança Pediatrica Filizola 9862   
 Banco BF 123 Belflex 15777   

 Banco de 4 lugares, em corvim, 
sem braço com encosto, Stiloflex 18234   

 Banco de Madeira tipo espera 8878   

 
Banco em melamínico bege 
estrutura em ferro na cor preta 
p/refeitório marca MAQMóVEIS

24846   

 
Banco em melamínico bege 
estrutura em ferro na cor preta 
p/refeitório marca MAQMóVEIS

24864   

 
Banco escolar Infantil med. 2,00 x 
0,28 x 0,32 cor azul mod. Paris 
marca Abaflex

16537   

 Banco Estofado courvim preto 3 
lug. Belfex 11210   

 Banco Estofado p/ 3 lugares c/ pés 
de ferro 107   

 
Banco giratório marca BIO MN, 
assento estofado, c/ rodízios, 
esmaltado

23890   

 Banco Inf. Fórmica Refeit. 
Abaflex MAB01 13498   

 Banco Infantil c. 2m. 
Comprimento 11863   

 Banco Infantil refeitório Abaflex 
MAB02 13474   

 
Banco longarina, mod. Secretária, 
com 5 lugares com 1 mesa lateral, 
cor vinho, Stiloflex

18874   

 

Banco MAQ MOVEIS para 
refeitório, em madeira 
compensada e fórmica bege, 
estrutura tubular preta

22318   

 

Banco MAQ MOVEIS para 
refeitório, em madeira 
compensada e fórmica bege, 
estrutura tubular preta

22323   

 

Banco MAQ MOVEIS para 
refeitório, em madeira 
compensada e fórmica bege, 
estrutura tubular preta

22325   

 

Banco MAQ MOVEIS para 
refeitório, em madeira 
compensada e fórmica bege, 
estrutura tubular preta

22333   

 Banco MAQ MOVEIS para 
refeitório, em madeira 

22336   



compensada e fórmica bege, 
estrutura tubular preta

 

Banco MAQ MOVEIS para 
refeitório, em madeira 
compensada e fórmica bege, 
estrutura tubular preta

22337   

 
Banco para 03 lugares em 
courvim preto, mod. BF 103, 
Belflex

16706   

     

27

Banco para refeitório infanfil 
CEMAWE mod. C26 e C10 de 
madeira em fórmica bege com pés 
de ferro

29116 R$ 1.000,00 R$ 100,00

 

Banco para refeitório infanfil 
CEMAWE mod. C26 e C10 de 
madeira em fórmica bege com pés 
de ferro

29118   

 

Banco para refeitório infanfil 
CEMAWE mod. C26 e C10 de 
madeira em fórmica bege com pés 
de ferro

29119   

 

Banco para refeitório infanfil 
CEMAWE mod. C26 e C10 de 
madeira em fórmica bege com pés 
de ferro

29120   

 

Banco para refeitório infanfil 
CEMAWE mod. C26 e C10 de 
madeira em fórmica bege com pés 
de ferro

29121   

 

Banco para refeitório infanfil 
CEMAWE mod. C26 e C10 de 
madeira em fórmica bege com pés 
de ferro

29122   

 

Banco para refeitório infantil com 
assento em melaminico na cor 
branca e comestrutura de ferro 
retangular na cor preta

27799   

 

Banco para refeitório infantil com 
assento em melaminico na cor 
branca e comestrutura de ferro 
retangular na cor preta

27835   

 

Banco para refeitório M2V mod. 
ADULTO, em MDE revestida em 
fórmica na cor ovo c/ estrutura em 
ferro na cor preta

33949   

 

Banco para refeitório M2V mod. 
ADULTO, em MDE revestida em 
fórmica na cor ovo c/ estrutura em 
ferro na cor preta

33950   



 

Banco para refeitório M2V mod. 
ADULTO, em MDE revestida em 
fórmica na cor ovo c/ estrutura em 
ferro na cor preta

33951   

 

Banco para refeitório M2V mod. 
ADULTO, em MDE revestida em 
fórmica na cor ovo c/ estrutura em 
ferro na cor preta

33953   

 Banqueta em Cerejeira, com 
estrutura de Ferro Carraro 11165   

 Banqueta em Cerejeira, com 
estrutura de Ferro Carraro 11166   

 Banqueta em Cerejeira, com 
estrutura de Ferro Carraro 11167   

 Banqueta em Cerejeira, com 
estrutura de Ferro Carraro 11168   

 
Banqueta em madeira laminada, 
estofada, estrutura tubular em aço 
na cor branca

37627   

 
Banqueta em madeira laminada, 
estofada, estrutura tubular em aço 
na cor branca

37628   

 
Banqueta em madeira laminada, 
estofada, estrutura tubular em ço, 
na cor branca

37629   

 
Banqueta tubular em aço, na cor 
branca, assento em madeira 
estofada, pés tubular

35708   

 
Banqueta tubular em aço, na cor 
branca, assento em madeira 
estofada, pés tubular

35725   

 
Banqueta tubular em aço, na cor 
branca, assento em madeira 
estofada, pés tubular

35727   

 Bebedouro Conjugado de pressão, 
Inox Volt 110 46482   

 Bebedouro de água c/ capacidade 
p/ 80 ltrs. IBBL 5375   

 

Bebedouro de garrafão elétrico 
marca LIBELL mod. MASTER, 
220V em chapa de aço,com 
gabinete e controle de temperatura

33861   

 

Bebedouro de garrafão elétrico, 
marca Latina, modelo LABR-
E14-S, Série 1GL126679controle 
externo de temperatura, bandeja 
removível, compartimento para 
copos, 127/220Vna cor branca

   

 Bebedouro de garrafão elétrico, 
marca Latina, modelo LABR-

31772   



E14-S, Série 1GL126679controle 
externo de temperatura, bandeja 
removível, compartimento para 
copos, 127/220Vna cor branca

 
Bebedouro de Pressão elétrico 
água Master Benarex, cor branca, 
série nº C-050738

16838   

 
Bebedouro de pressão NATUGEL 
mod. CONJUGADO, 127V., em 
aço inox,série 48226

39572   

 
Bebedouro de pressão NATUGEL 
mod. CONJUGADO, 127V., em 
aço inox,série 48229

39573   

 
Bebedouro de pressão NATUGEL 
mod. CONJUGADO, 127V., em 
aço inox,série 48231

39570   

 
Bebedouro de pressão NATUGEL 
mod. CONJUGADO, 127V., em 
aço inox,série 48232

39571   

 

Bebedouro de pressão, Inox Volt 
110, Marca BELLIERE, 
ModeloPLI401N, nº serie 
0363760022

46468   

 

Bebedouro ecológico conjugado 
em inox marca BELLIERI, 
mod.Steel Tower,série 
0310140012, 110V

25891   

 

Bebedouro elétrico com garrafão 
de 20L, com altura de 980mm,e 
largura 312 MM, 220V, potência 
112W, cor bege, com duas 
torneiras, marca ESMALTEC, 
elétrico, série M0101149581

20841   

 Bebedouro elétrico de Garrafäo 
Belliere 9089   

 Bebedouro Elétrico de Pressäo 
Belliere 8795   

 
Bebedouro elétrico de pressäo cor 
cinza, marca BELLIERE, 
220V,série 182E332273

23790   

 

Bebedouro elétrico de pressão 
marca BELLIERE, de aço, c/ 
reservatório em aço de 960mm x 
335mm, 220V., modelo 
PSP402AB, série 182B201990

22022   

 

Bebedouro elétrico de pressão 
marca BELLIERE, de aço, c/ 
reservatório em aço, de 960mm x 
335mm, 220V., modelo 
PSP402AB, série 182F202005

22020   



 Bebedouro elétrico de pressäo, 
220v., Belliere 19379   

 

Bebedouro elétrico MASTER-
FRIO mod. NEO, série 
51770/NE28892, c/ controle de 
temperatura natural/gelada, na cor 
branca

40363   

 Bebedouro Elétrico Pressão IBBL 14442   

 
Bebedouro elétrico tipo garrafão, 
branco, 110 v., Belliere, mod. 
GLP201BE, série nº 111K965539

19027   

 

Bebedouro elétrico tipo garrafão, 
marca Latina, modelo LABR-
E14S, Série 1HEN292179, com 
controle de temperatura, alça para 
transporte, 127/220

35165   

 
Bebedouro elétrico tipo torre, 220 
v., marca Belliere, para garrafäo, 
cor cinza, série nº 112C953498

17673   

 
Bebedouro em aço inox LIBELL 
mod. PRESS BABY, 127V., em 
aço inox, c/ termostato

40852   

 

Bebedouro LATINA mod. 
AQUATRONIC/ galão, série 
1AA043461, 110/220V.,com 
controle de temperatura, na cor 
branco

37209   

 
Bebedouro NATUGEL mod. 
PRESSÃO, conjugado, série 
00000, 127V.,em aço inox

38471   

 Berço de madeira 8325   
 Berço de madeira 8326   
 Berço em cerejeira, Iracema 10341   
 Berço em cerejeira, Iracema 10342   

 
Berço em madeira c/ pés fixos, 
suporte p/ mosqueteiro, cor 
marrom

28720   

 Bomba Misturadora p/ Carbonato 
de Sódio no. BHFF 2459   

 Bomba misturadora p/ Sulfato de 
Alumínio de nº DABF 2456   

 Bomba Misturadora p/ Sulfato de 
Alumínio de nº DADF 2457   

 Braçadeira p/ Injeçäo 8940   

 Braçadeira p/ Injeção marca 
Canzoni 7798   

 Braçadeira para Injeção BIOMN 14656   
 Brinquedo giratório em tubo 

industrial c/assento e encosto 
28737   



circular BELL PARK

 
Brinquedo giratório em tubo 
industrial c/assento e encosto 
circular BELL PARK

28738   

 bumbo fuzilieiro marca 30 cm x 
22" 25942   

 bumbo fuzilieiro marca 30 cm x 
22" 25943   

 Cadeira com braço reforçado de 
Polipropileno marca Marfinite 16964   

 Cadeira com braço reforçado de 
Polipropileno marca Marfinite 16966   

 
Cadeira com encosto/assento em 
madeira compensada, com 
estrutura de ferro na cor preta

35460   

 
Cadeira com encosto/assento em 
madeira compensada, com 
estrutura de ferro na cor preta

35471   

 
Cadeira com encosto/assento em 
madeira compensada, com 
estrutura de ferro na cor preta

35485   

 
Cadeira com encosto/assento em 
madeira compensada, com 
estrutura de ferro na cor preta

35502   

 
Cadeira com encosto/assento em 
madeira compensada, com 
estrutura de ferro na cor preta

35508   

 
Cadeira com encosto/assento em 
madeira compensada, com 
estrutura de ferro na cor preta

35516   

 
Cadeira com encosto/assento em 
madeira compensada, com 
estrutura de ferro na cor preta

35522   

 
Cadeira com encosto/assento em 
madeira compensada, com 
estrutura de ferro na cor preta

35562   

 
Cadeira com encosto/assento em 
madeira compensada, com 
estrutura de ferro na cor preta

35584   

 Cadeira com estrutura de ferro 
tipo copa cozinha fixa 15593   

 Cadeira com estrutura de ferro 
tipo copa-cozinha fixa 15594   

 Cadeira com estrutura de ferro 
tipo copa-cozinha fixa 15595   

 Cadeira com estrutura de ferro 
tipo copa-cozinha fixa 15596   

 Cadeira de Ferro branca Santa 
Luzia SL 160 8882   



 Cadeira de Ferro branca Santa 
Luzia SL 160 8883   

 Cadeira de Ferro branca Santa 
Luzia SL 160 8884   

 Cadeira de Ferro branca Santa 
Luzia SL 160 8887   

 Cadeira de Madeira 3204   

 Cadeira em Fórmica Bege 
Abaflex 8215   

 Cadeira em Fórmica infantil 6670   

 

Cadeira  em  imbuia  (MDF) 
revestido  em  melamínico  na  cor 
ovo,  encosto  e  assento  moldado 
anatomicamente,  estrutura  em 
ferro na cor azul

36908   

 

Cadeira  em  imbuia  (MDF) 
revestido  em  melamínico  na  cor 
ovo,  encosto  e  assento  moldado 
anatomicamente,  estrutura  em 
ferro na cor azul

36955   

 

Cadeira em polipropileno 
MARFINITE na cor caramelo, 
empilhável, monobloco, s/ braços, 
medindo h 740 x L 430 x p 
495mm

   

 

Cadeira em polipropileno 
MARFINITE na cor caramelo, 
empilhável, monobloco, s/ braços, 
medindo h 740 x L 430 x p 
495mm

31827   

 
Cadeira em polipropileno, mod. 
Parati, cor bege, Marfinite ( cor 
creme )

20383   

 
Cadeira em polipropileno, mod. 
Parati, cor bege, Marfinite ( cor 
creme )

20387   

 
Cadeira em polipropileno, mod. 
Parati, cor bege, Marfinite ( cor 
creme )

20396   

 
Cadeira em polipropileno, mod. 
Parati, cor bege, Marfinite ( cor 
creme )

20398   

 

Cadeira em tecido estofada tipo 
secretária na cor azul com 
regulagem de altura e com 05 
rodízios sem braço marca 
AMAZONAS mod. AM350G

28661   

 Cadeira em tecido estofada tipo 
secretária na cor azul com 

28670   



regulagem de altura e com 05 
rodízios sem braço marca 
AMAZONAS mod. AM350G

 Cadeira Escolar em Fórmica cor 
ovo marca Rupolo 17284   

 Cadeira Escolar em Fórmica cor 
ovo marca Rupolo 17297   

 Cadeira Escolar em Fórmica cor 
ovo marca Rupolo 17328   

 Cadeira Escolar em Fórmica cor 
ovo marca Rupolo 17373   

 

Cadeira escolar em melamínico 
marca NV, mod. 301. Tampo em 
fórmica na cor bege e madeira 
compensada, estrutura em aço na 
cor azul

22612   

 

Cadeira escolar em melamínico 
marca NV, mod. 301. Tampo em 
fórmica na cor bege e madeira 
compensada, estrutura em aço na 
cor azul

22715   

 
Cadeira escolar em melamínico na 
cor ovo, c/ estrutura de ferro na 
cor azul

33526   

 

Cadeira escolar em melamínico, 
marca NV, mod. 301. Tampo em 
fórmica na cor bege e madeira 
compensada, estrutura em aço na 
cor azul

22779   

 Cadeira escolar FDE, modelo 720, 
Rupolo 19773   

 Cadeira escolar Fórmica bege 
Abaflex MA 04 11727   

 Cadeira escolar Fórmica bege 
claro 8229   

 Cadeira escolar infantil FDE, 
modelo 720, Rupolo 19836   

 

Cadeira escolar MAQMOVEIS 
c/assento e encosto em madeira 
revestida em fórmica na cor ovo 
c/ estrutura tubular em aço na cor 
azul

30029   

 

Cadeira escolar MAQMOVEIS 
c/assento e encosto em madeira 
revestida em fórmica na cor ovo 
c/ estrutura tubular em aço na cor 
azul

30123   

 
Cadeira escolar marca RUPOLO 
em fórmica padrão imbuia 
estrutura tubular na cor azul

25403   



 Cadeira escolar p/ Módulo 
Circular Abaflex 15456   

 Cadeira escolar p/ Módulo 
Circular Abaflex 15457   

 
Cadeira estofa fixa marca 
Stiloflex, mod. ST270, em tecido 
na cor grafite

21917   

 Cadeira estofa fixa sem braço com 
estrutura de ferro na cor bege 25781   

 Cadeira estofa fixa sem braço com 
estrutura de ferro na cor bege 25786   

 Cadeira estofada Caramelo 
Cicopal 5716   

 Cadeira estofada Caramelo 
Cicopal 5717   

 Cadeira estofada Fixa 11178   

 Cadeira estofada fixa cor 
caramelo 5694   

 Cadeira estofada fixa marca 
Cicopal 5745   

 

Cadeira estofada fixa mod. 
Secretária, assento e encosto em 
espuma injetada e tecido na cor 
cinza, com estrutura em ferro e 
pés palito na cor preta

37889   

 Cadeira Estofada fixa preta 
Stiloflex 5350   

 
Cadeira estofada fixa s/ braço na 
cor cinza/grafite e pés palito na 
cor preta marca PIRAFLEX

31548   

 
Cadeira estofada fixa s/ braço na 
cor cinza/grafite e pés palito na 
cor preta marca PIRAFLEX

31548   

 Cadeira estofada fixa s/ braço, 
marca Piraflex, cor grafite 29343   

 Cadeira estofada fixa sem braço 
com estrutura de ferro na cor bege 25779   

 Cadeira estofada fixa sem braço 
com estrutura de ferro na cor bege 25783   

 Cadeira estofada fixa sem braço 
com estrutura de ferro na cor bege 25784   

 Cadeira estofada fixa sem braço 
com estrutura de ferro na cor bege 25785   

 Cadeira Estofada fixa sem braço 
ST 270 Stiloflex 17615   

 Cadeira Estofada Fixa Stiloflex 
mod. 510B 9997   

 Cadeira Estofada Fixa Stiloflex 
mod. 510B 10003   



 Cadeira estofada fixa, em corvim 
preto, mod.BF2-E, BEL - FLEX 20663   

 
Cadeira estofada fixa, em tecido 
cor grafite, com espuma injetada e 
pes de ferro, Stiloflex

20582   

 Cadeira estofada fixa, mod. 
Secretária, Stiloflex 19106   

 
Cadeira Estofada fixa, s/ braço na 
cor cinza, c/ estrutura de ferro 
branca

35450   

 Cadeira estofada fixa, Stiloflex 
mod. 510 9928   

 Cadeira estofada fixa,grafite,sem 
braço, Stiloflex 18717   

 Cadeira Estofada Giratória cinza 
Stiloflex, modelo ST150 13772   

 

Cadeira estofada giratória mod. 
Secretária, assento e encosto em 
espuma injetada e tecido na cor 
cinza, com 05 rodízios, regulagem 
de altura e encosto, s/braço

37838   

 

Cadeira estofada giratória mod. 
Secretária, assento e encosto em 
espuma injetada e tecido na cor 
cinza, com 05 rodízios, regulagem 
de altura e encosto, s/braços

37845   

 Cadeira estofada s/ Braço, 
STILOFLEX 4149   

 Cadeira Estofada Stiloflex mod. 
513 7634   

 

Cadeira executiva (assento largo), 
pés palito, tecido preto estrutura 
de ferro na cor preta, Modelo 
secretaria.

44396   

 

Cadeira executiva (assento largo), 
pés palito, tecido preto estrutura 
de ferro na cor preta, Modelo 
secretaria.

44411   

 

Cadeira Executiva (assento largo), 
pés palito, tecido preto, estrutura 
de ferro, Modelo secretária, cor 
preta

44348   

 

Cadeira Executiva (assento largo), 
pés palito, tecido preto, estrutura 
de ferro, Modelo secretária, cor 
preta

44352   

 

Cadeira Executiva (assento largo), 
pés palito, tecido preto, estrutura 
de ferro, Modelo secretária, cor 
preta

44353   



 

Cadeira Executiva (assento largo), 
pés palito, tecido preto, estrutura 
de ferro, Modelo secretária, cor 
preta

44357   

 

Cadeira Executiva (assento largo), 
pés palito, tecido preto, estrutura 
de ferro, Modelo secretária, cor 
preta

44358   

 

Cadeira Executiva (assento largo), 
pés palito, tecido preto, estrutura 
de ferro, Modelo secretária, cor 
preta

44361   

 

Cadeira Executiva (assento largo), 
pés palito, tecido preto, estrutura 
de ferro, Modelo secretária, cor 
preta

44363   

 

Cadeira Executiva (assento largo), 
pés palito, tecido preto, estrutura 
de ferro, Modelo secretária, cor 
preta

44369   

 
Cadeira fixa AMAZONAS mod. 
AM 350 c/ pés palito preto, 
estofada na cor grafite, sem braço

28429   

 Cadeira Fixa Cerejeira, Briganto 13602   

 

Cadeira fixa COPERFLEX mod. 
SECRETÁRIA s/ braços, 
estofamento na cor grafite, 
assento e encosto em espuma 
injetada, estrutura em aço na cor 
preta, pés palito

37791   

 

Cadeira fixa COPERFLEX mod. 
SECRETÁRIA s/ braços, 
estofamento na cor grafite, 
assento e encosto em espuma 
injetada, estrutura em aço na cor 
preta, pés palito

37793   

 

Cadeira fixa COPERFLEX mod. 
SECRETÁRIA s/ braços, 
estofamento na cor grafite, 
assento e encosto em espuma 
injetada, estrutura em aço na cor 
preta, pés palito

   

 

Cadeira fixa COPERFLEX mod. 
SECRETÁRIA s/ braços, 
estofamento na cor grafite, 
assento e encosto em espuma 
injetada, estrutura em aço na cor 
preta, pés palito

37795   

 Cadeira Fixa de Cozinha c/ 
Encosto de Ferro e Assento em 

46696   



madeira, Marca CIPLAFE, 
Modelo PLAZA, Cor Preta/Prata

 

Cadeira fixa em tecido cinza s 
braços com pés palitos de ferro 
preto e espuma injetada, mod 
secretaria, cor cinza

41204   

 

Cadeira fixa em tecido cinza s 
braços com pés palitos de ferro 
preto e espuma injetada, mod 
secretaria, cor cinza

41209   

 

Cadeira fixa em tecido cinza s 
braços com pés palitos de ferro 
preto e espuma injetada, mod 
secretaria, cor cinza

41210   

 

Cadeira fixa em tecido cinza s 
braços com pés palitos de ferro 
preto e espuma injetada, mod 
secretaria, cor cinza

41213   

 Cadeira fixa estofada cor preta 
sem Braços marca Stil 6062   

 

Cadeira fixa estofada marca 
AMAZONAS mod. AM350, na 
cor azul, com pés de ferro palito, 
modelo anatômico

28636   

 

Cadeira fixa estofada marca 
AMAZONAS mod. AM350, na 
cor azul, com pés de ferro palito, 
modelo anatômico

28660   

 
Cadeira fixa estofada marca 
PIRAFLEX, tecido azul liso, sem 
braço

24013   

 
Cadeira fixa estofada mod. Caixa, 
na cor cinza, s/braços c/ pés em 
ferro na cor preta

33791   

 Cadeira fixa estofada s/ Braço 
Stiloflex 9314   

 
Cadeira fixa estofada s/ braço, 
com assento / encosto, cor cinza, 
com estrutura de ferro na cor preta

34184   

 

Cadeira Fixa Estofada, Encosto e 
Assento, Estrutura de Ferro, 
Modelo SECRETARIA, Cor 
Grafite

46771   

 

Cadeira Fixa Estofada, Encosto e 
Assento, Estrutura de Ferro, 
Modelo SECRETARIA, Cor 
Grafite

46774   

 Cadeira Fixa Estofada, Encosto e 
Assento, Estrutura de Ferro, 
Modelo SECRETARIA, Cor 

46783   



Grafite

 

Cadeira Fixa Estofada, Encosto e 
Assento, Estrutura de Ferro, 
Modelo SECRETARIA, Cor 
Grafite

46789   

 
Cadeira fixa marca PIRAFLEX 
espuma injetada, courvim preto, 
s/braço, tipo secretária

23966   

 

Cadeira fixa mod. Secretária, 
c/revestimento em tecido na cor 
cinza, s/ braço, pés palito em ferro 
na cor preta

39507   

 

Cadeira fixa mod. Secretária, 
c/revestimento em tecido na cor 
cinza, s/ braço, pés palito em ferro 
na cor preta

39509   

 

Cadeira fixa mod. Secretária, 
c/revestimento em tecido na cor 
cinza, s/ braço, pés palito em ferro 
na cor preta

39511   

 

Cadeira fixa mod. Secretária, 
c/revestimento em tecido na cor 
cinza, s/ braço, pés palito em ferro 
na cor preta

39521   

 

Cadeira fixa mod. Secretária, 
c/revestimento em tecido na cor 
cinza, s/ braço, pés palito em ferro 
na cor preta

39527   

 

Cadeira fixa mod. Secretária, 
c/revestimento em tecido na cor 
cinza, s/ braço, pés palito em ferro 
na cor preta

39532   

 

Cadeira fixa PIRAFLEX em ferro 
c/ encosto e assento estofado em 
espuma e revestida em courvim 
preto

23812   

 

Cadeira fixa PIRAFLEX em ferro 
c/ encosto e assento estofado em 
espuma e revestido em courvim 
preto

23802   

 

Cadeira fixa PIRAFLEX em ferro 
c/ encosto e assento estofado em 
espuma e revestido em courvim 
preto

23803   

 

Cadeira fixa PIRAFLEX em ferro 
c/ encosto e assento estofado em 
espuma e revestido em courvim 
preto

23804   

 Cadeira fixa PIRAFLEX em ferro 
c/ encosto e assento estofado em 

23805   



espuma e revestido em courvim 
preto

 

Cadeira fixa PIRAFLEX em ferro 
c/ encosto e assento estofado em 
espuma e revestido em courvim 
preto

23807   

 

Cadeira fixa PIRAFLEX em ferro 
c/ encosto e assento estofado em 
espuma e revestido em courvim 
preto

23808   

 

Cadeira fixa PIRAFLEX em ferro 
c/ encosto e assento estofado em 
espuma e revestido em courvim 
preto

23809   

 

Cadeira fixa PIRAFLEX em ferro 
c/ encosto e assento estofado em 
espuma e revestido em courvim 
preto

23810   

 

Cadeira fixa PIRAFLEX em ferro 
c/ encosto e assento estofado em 
espuma e revestido em courvim 
preto

23814   

 

Cadeira fixa PIRAFLEX em ferro 
c/ encosto e assento estofado em 
espuma e revestido em courvim 
preto

23815   

 

Cadeira fixa PIRAFLEX mod. 
Secretária, estofada, tecido azul, 
s/braço, estrutura de ferro na cor 
preta

29380   

 

Cadeira fixa s/ braço, marca 
Piraflex, tipo secretária, com pés 
de palito assento e encosto 
estofado, com espuma injetada, 
cor cinza

29305   

 

Cadeira fixa s/ braço, marca 
Piraflex, tipo secretária, com pés 
de palito assento e encosto 
estofado, com espuma injetada, 
cor cinza

29306   

 

Cadeira fixa s/braço em tecido, 
assento e encosto em espuma 
injetada c/pés de ferro palito na 
cor preta,Marca STILOS,Cor 
Cinza

43998   

 

Cadeira fixa s/braço em tecido, 
assento e encosto em espuma 
injetada c/pés de ferro palito na 
cor preta,Marca STILOS,Cor 
Cinza

44005   



 

Cadeira fixa s/braço em tecido, 
assento e encosto em espuma 
injetada c/pés de ferro palito na 
cor preta,Marca STILOS,Cor 
Cinza

44006   

 

Cadeira fixa s/braço em tecido, 
assento e encosto em espuma 
injetada c/pés de ferro palito na 
cor preta,Marca STILOS,Cor 
Cinza

44008   

 

Cadeira fixa s/braço em tecido, 
assento e encosto em espuma 
injetada c/pés de ferro palito na 
cor preta,Marca STILOS,Cor 
Cinza

44009   

 

Cadeira fixa s/braço em tecido, 
assento e encosto em espuma 
injetada c/pés de ferro palito na 
cor preta,Marca STILOS,Cor 
Cinza

44013   

 

Cadeira fixa s/braço em 
tecido,assento e encosto em 
espuma injetada c/pés de ferro 
palito na cor preta,Marca 
STILOS,Cor Cinza

44000   

 
Cadeira fixa s/braço, cor cinza, 
assento/encosto em espuma 
injetada

35129   

 Cadeira fixa s/braço, em tecido 
preto, com pés palito de ferro 35142   

 

Cadeira fixa universitária 
PIRAFLEX courvim preto, 
espuma injetada com prancheta 
fixa, tecido azul liso

23997   

 

Cadeira fixa universitária 
PIRAFLEX courvim preto, 
espuma injetada com prancheta 
fixa, tecido azul liso

23998   

 

Cadeira fixa universitária 
PIRAFLEX em courvim preto, 
prancheta fixa,espuma injetada, 
tecido azul liso

24002   

 Cadeira fixa, estofada na cor 
cinza, estrutura em ferro 37479   

 Cadeira fixa, estofada na cor 
cinza, estrutura em ferro 37480   

 Cadeira fixa, estofada na cor 
cinza, estrutura em ferro 37481   

 Cadeira fixa, estofada na cor 
cinza, estrutura em ferro 37482   



 

Cadeira fixa, s/ braço, em 
courvim, c/ assento/encosto, c/ 
estrutura fixa, palito em aço, 
Modelo Secretaria, Cor Verde

49184   

 

Cadeira fixa, s/braço, marca 
Rupolo, em tecido estofado, cor 
grafite, com pés de ferro tipo 
palito

29079   

 
Cadeira fixa, sem braço, com 
estofamento e encosto alto, 
corvim preto gomado - Bel Flex

19411   

 

Cadeira giratória / espuma 
injetada com revestimento em 
tecido na cor cinza, modelo 
secretária, 05 rodízios, s/ braço, c/ 
regulagem de altura

38359   

 
Cadeira Giratória c/ espuma 
injetada em tecido, cor grafite, 
marca Stiloflex, modelo ST-150

14205   

 

Cadeira giratória c/ relax, 
c/espuma injetada e revestidas em 
tecido,c/05 patas e rodízios, 
Marca MOBILAN 
DRACO,Modelo Diretor,Cor 
Cinza

44068   

 Cadeira Giratória c/ Rodízios cor 
Caramelo 5690   

 

Cadeira giratória COPERFLEX 
mod. SECRETÁRIA s/braços, 
estofamento na cor grafite assento 
e encosto em espuma injetada, 
contendo 05 rodízios

37716   

 

Cadeira giratória COPERFLEX 
mod. SECRETÁRIA s/braços, 
estofamento na cor grafite assento 
e encosto em espuma injetada, 
contendo 05 rodízios

37750   

 

Cadeira giratória COPERFLEX 
mod. SECRETÁRIA s/braços, 
estofamento na cor grafite assento 
e encosto em espuma injetada, 
contendo 05 rodízios

37752   

 

Cadeira giratória COPERFLEX 
mod. SECRETÁRIA s/braços, 
estofamento na cor grafite assento 
e encosto em espuma injetada, 
contendo 05 rodízios

37774   

 Cadeira Giratória estofada 29156   
 Cadeira giratória estofada c/ 

assento e encosto em espuma 
40937   



injetada e revestimento em tecido 
na cor cinza, estrutura em ferro na 
cor preta, modelo diretor

 
Cadeira giratória estofada em 
tecido cinza, mod. Diretor, 05 
patas c/ rodízios

37473   

 Cadeira giratória estofada 
STILOFLEX 12148   

 Cadeira giratória grafite Stiloflex 11118   

 
Cadeira giratória MAQ-MOVEIS 
s/ braço, tipo secretária, com 
espuma injetável, cor cinza

23845   

 
Cadeira giratória MAQ-MOVEIS 
s/braço, tipo secretária, com 
espuma injetável, cor cinza

23843   

 
Cadeira giratória MAQ-MOVEIS 
s/braço, tipo secretária, com 
espuma injetável, cor cinza

23844   

 

Cadeira giratória marca CS 
POLTI, s/ braço, tipo secretária, 
c/espuma injetada, c/ 05 rodízios, 
cor grafite, assento c/ altura 
regulável

25709   

 

Cadeira giratória mod. Secretaria 
s/braço em espuma injetada 
tecidona cor grafite, regulagem na 
altura e no encosto, com espaldar 
baixo, tubo oval e coxim, coluna 
mecânica e base em ferro com 05 
rodizios, marca STILOFLEX 
garantia de 03 anos

20790   

 

Cadeira giratória mod. Secretaria 
s/braço em espuma injetada 
tecidona cor grafite, regulagem na 
altura e no encosto, com espaldar 
baixo, tubo ovale coxim, coluna 
mecânica e base em ferro com 05 
rodizios - STILOFLEX, garantia 
de 03 anos

20788   

 
Cadeira giratória mod. secretária, 
sem braço, cor grafite, com 
rodízios, Stiloflex

20162   

 

Cadeira Giratória s/ braço, em 
tecido c/regulagem de altura, 
Marca PORTEFLEX, Modelo 
Secretaria, Cor Verde

48938   

 

Cadeira Giratória s/ braço, em 
tecido c/regulagem de altura, 
Marca PORTEFLEX, Modelo 
Secretaria, Cor Verde

48942   



 

Cadeira Giratória s/ braço, em 
tecido c/regulagem de altura, 
Marca PORTEFLEX, Modelo 
Secretaria, Cor Verde

48948   

 

Cadeira Giratória s/ braço, em 
tecido c/regulagem de altura, 
Marca PORTEFLEX, Modelo 
Secretaria, Cor Verde

48949   

 

Cadeira Giratória s/ braço, em 
tecido c/regulagem de altura, 
Marca PORTEFLEX, Modelo 
Secretaria, Cor Verde

48950   

 

Cadeira Giratória sem Braço, 
espuma injetada, cor cinza, 
encosto regulável, 5 patas 
Stiloflex

16182   

 
Cadeira giratória sem braço, 
modelo secretária, cor preta, com 
rodízios, Stiloflex

18124   

 

Cadeira giratória sem braços, com 
espuma injetada com regulagem 
de altura, marca pcoperflex, mod 
secretaria, cor

41690   

 

Cadeira giratória sem braços, com 
espuma injetada com regulagem 
de altura, marca pcoperflex, mod 
secretaria, cor cinza

41694   

 

Cadeira giratória sem braços, com 
espuma injetada com regulagem 
de altura, marca pcoperflex, mod 
secretaria, cor cinza

41696   

 

Cadeira giratória sem braços, com 
espuma injetada com regulagem 
de altura, marca pcoperflex, mod 
secretaria, cor cinza

41697   

 

Cadeira giratória sem braços, com 
espuma injetada com regulagem 
de altura, marca pcoperflex, mod 
secretaria, cor cinza

   

 

Cadeira giratória sem braços, com 
espuma injetada com regulagem 
de altura, marca pcoperflex, mod 
secretaria, cor cinza

   

 

Cadeira giratória sem braços, com 
espuma injetada com regulagem 
de altura, marca pcoperflex, mod 
secretaria, cor cinza

   

 Cadeira giratória STILOFLEX 
mod. Secretária, s/ braço c/ 
rodízios duplos, regulagem de 

38353   



altura, na cor cinza

 

Cadeira giratória STILOFLEX 
mod. Secretária, s/ braço c/ 
rodízios duplos, regulagem de 
altura, na cor cinza

38354   

 

Cadeira giratória STILOFLEX 
s/braços estofada em tecido na cor 
cinza c/05 patas e regulagem de 
encosto p/altura

32023   

 Cadeira Giratória Stiloflex ST 150 14641   

 
Cadeira giratória tipo secretária s/ 
braços em tecido na cor azul, c/ 
05 patas

31132   

 
Cadeira giratória tipo secretária s/ 
braços em tecido na cor azul, c/ 
05 patas

31132   

 
Cadeira giratória, cor preta com 
braços, assento/encosto em 
espuma injetada

35131   

 

Cadeira giratória, marca 
STILOFLEX, tipo secretária, em 
espuma injetada,revestida em 
tecido grafite, mod. 150

25677   

 
Cadeira giratória, mod. Secretária, 
sem braço, cor preta, com 
rodízios, Stiloflex

19217   

 

Cadeira Giratória, s/ braço, marca 
Piraflex, modelo Secretária, com 
espuma injetável com 05 rodízios, 
cor grafite, com regulagem de 
altura e regulagem do encosto

29030   

 Cadeira Inf. em Fórmica bege 
Abaflex 11409   

 Cadeira Inf. Fórmica Abaflex 14883   
 Cadeira Inf. Fórmica Abaflex 14901   
 Cadeira Inf. Fórmica Abaflex 14917   
 Cadeira Inf. Fórmica Abaflex 14927   
 Cadeira Inf. Fórmica Abaflex 14939   

 Cadeira infantil em Fórmica 
Abaflex 9616   

 Cadeira Infantil em Fórmica 
Abaflex 11537   

 Cadeira Infantil em Fórmica 
Abaflex 11544   

 Cadeira Infantil em Fórmica 
Abaflex 11549   

 Cadeira infantil em Fórmica 
Abaflex MA 06 9683   

 Cadeira infantil em Fórmica 9689   



Abaflex MA 06

 Cadeira infantil em Fórmica 
Abaflex MA 06 9694   

 Cadeira infantil em Fórmica 
Abaflex MA 06 9706   

 Cadeira infantil em Fórmica bege 
Abaflex 11583   

 

Cadeira infantil em madeira c/ 
revestimento em fórmica na cor 
bege e estrutura tubular na cor 
preta

31642   

 

Cadeira infantil em madeira c/ 
revestimento em fórmica na cor 
bege e estrutura tubular na cor 
preta

31645   

 

Cadeira infantil em madeira c/ 
revestimento em fórmica na cor 
bege e estrutura tubular na cor 
preta

31654   

 

Cadeira infantil em madeira c/ 
revestimento em fórmica na cor 
bege e estrutura tubular na cor 
preta

31657   

 

Cadeira infantil em madeira c/ 
revestimento em fórmica na cor 
bege e estrutura tubular na cor 
preta

31661   

 

Cadeira infantil em madeira c/ 
revestimento em fórmica na cor 
bege e estrutura tubular na cor 
preta

31665   

 

Cadeira infantil em madeira c/ 
revestimento em fórmica na cor 
bege e estrutura tubular na cor 
preta

31642   

 

Cadeira infantil em madeira c/ 
revestimento em fórmica na cor 
bege e estrutura tubular na cor 
preta

31645   

 

Cadeira infantil em madeira c/ 
revestimento em fórmica na cor 
bege e estrutura tubular na cor 
preta

31654   

 

Cadeira infantil em madeira c/ 
revestimento em fórmica na cor 
bege e estrutura tubular na cor 
preta

31657   

 Cadeira infantil em madeira c/ 
revestimento em fórmica na cor 
bege e estrutura tubular na cor 

31661   



preta

 

Cadeira infantil em madeira c/ 
revestimento em fórmica na cor 
bege e estrutura tubular na cor 
preta

31665   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31696   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31710   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31715   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31725   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31728   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31730   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31732   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31733   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31735   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31739   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31748   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31750   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31696   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31710   

 Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 

31715   



e pés tubulares na cor preta

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31725   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31728   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31730   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31732   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31733   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31735   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31739   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31748   

 
Cadeira infantil em madeira 
revestida em fórmica na cor bege 
e pés tubulares na cor preta

31750   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor amarela

30418   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor amarela

30434   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor amarela

30435   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor amarela

30441   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor azul

30250   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor azul

30457   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em mela-mínico na cor azul

30473   



 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor salmão

30299   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor salmão

30302   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor salmão

30312   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor salmão

30324   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor verde

30293   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor verde

30295   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor vermelha

30485   

 
Cadeira infantil MAQ MOVEIS 
em madeira ecológica revestida 
em melamínico na cor vermelha

30496   

 

Cadeira infantil marca AÇÃO de 
madeira compensada revestida em 
imbuia c/estrutura de ferro na cor 
azul

26555   

 

Cadeira infantil marca AÇÃO de 
madeira compensada revestida em 
imbuia c/estrutura de ferro na cor 
azul

26787   

 

Cadeira infantil marca AÇÃO de 
madeira compensada revestida em 
imbuia c/estrutura em ferro na cor 
azul

27247   

 

Cadeira infantil marca AÇÃO de 
madeira compensada revestida em 
imbuia c/estrutura em ferro na cor 
azul

27321   

 

Cadeira infantil marca AÇÃO de 
madeira compensada revestida em 
imbuia c/estrutura em ferro na cor 
azul

27325   

 
Cadeira marca BEL FLEX, mod. 
BF-5, anatômica em courvim 
preto epés palito preto c/ reforço

22196   

 
Cadeira marca BEL FLEX, mod. 
BF-5, anatômica em courvim 
preto epés palito preto c/ reforço

22197   



 
Cadeira marca BEL FLEX, mod. 
BF-5, anatômica em courvim 
preto epés palito preto c/ reforço

22198   

 
Cadeira marca BEL FLEX, mod. 
BF-5, anatômica em courvim 
preto epés palito preto c/ reforço

22209   

 
Cadeira marca BEL FLEX, mod. 
BF-5, anatômica em courvim 
preto epés palito preto c/ reforço

22212   

 
Cadeira marca BEL FLEX, mod. 
BF-5, anatômica em courvim 
preto epés palito preto c/ reforço

22213   

 
Cadeira marca BEL FLEX, mod. 
BF-5, anatômica em courvim 
preto epés palito preto c/ reforço

22227   

 
Cadeira marca BEL FLEX, mod. 
BF-5, anatômica em courvim 
preto epés palito preto c/ reforço

22230   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21114   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21116   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21120   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21123   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21129   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21151   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21154   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21155   



 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21156   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21157   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21158   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21159   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21161   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21162   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21163   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21164   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21165   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21166   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21167   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21168   

 Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 

21170   



quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21195   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21197   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21198   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21200   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21202   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21203   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21205   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21242   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21300   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21303   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21304   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21305   



 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21306   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21307   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21308   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21309   

 

Cadeira marca BEL-FLEX, BF2-
E, fixa, em corvim preto, com pés 
quadrados, c/acento e encosto c/ 
almofada alta

21310   

 

Cadeira marca BELFLEX, MOD. 
BF2-E, em corvim preto c/ pés 
quadrados e c/acento e encosto 
com almofada alta

21762   

 

Cadeira marca BELFLEX, MOD. 
BF2-E, em corvim preto c/ pés 
quadrados e c/acento e encosto 
com almofada alta

21763   

 

Cadeira marca BELFLEX, MOD. 
BF2-E, em corvim preto c/ pés 
quadrados e c/acento e encosto 
com almofada alta

21767   

 

Cadeira marca BELFLEX, MOD. 
BF2-E, em corvim preto c/ pés 
quadrados e c/acento e encosto 
com almofada alta

21786   

 

Cadeira marca BELFLEX, MOD. 
BF2-E, em corvim preto c/ pés 
quadrados e c/acento e encosto 
com almofada alta

21787   

 

Cadeira marca BELFLEX, MOD. 
BF2-E, em corvim preto c/ pés 
quadrados e c/acento e encosto 
com almofada alta

21788   

 Cadeira marca CS POLT c/ pés 
palitos em tecido na cor grafite 25557   

 Cadeira marca CS POLT c/ pés 
palitos em tecido na cor grafite 25559   

 Cadeira marca CS POLT c/ pés 
palitos em tecido na cor grafite 25570   



 Cadeira marca CS POLT c/ pés 
palitos em tecido na cor grafite 25578   

 Cadeira marca CS POLT c/ pés 
palitos em tecido na cor grafite 25579   

 Cadeira marca PIRAFLEX, fixa 
estofada em tecido grafite, s/braço 24827   

 Cadeira marca PIRAFLEX, fixa 
estofada em tecido grafite, s/braço 24832   

 
Cadeira marca Stiloflex, mod. 
STN-270, c/ pé palito cor preta, 
em tecido cor grafite, sem braço

25664   

 

Cadeira mod. Escolar em MDF 
revestida em melamínico na cor 
ovo, assento/encosto moldado 
anatomicamente, com estrutura 
em ferro na cor azul

36758   

 

Cadeira mod. Escolar em MDF 
revestida em melamínico na cor 
ovo, assento/encosto moldado 
anatomicamente, com estrutura 
em ferro na cor azul

36772   

 

Cadeira mod. Escolar em MDF 
revestida em melamínico na cor 
ovo, assento/encosto moldado 
anatomicamente, com estrutura 
em ferro na cor azul

36775   

 

Cadeira mod. Escolar em MDF 
revestida em melamínico na cor 
ovo, assento/encosto moldado 
anatomicamente, com estrutura 
em ferro na cor azul

36795   

 

Cadeira mod. Escolar em MDF 
revestida em melamínico na cor 
ovo, assento/encosto moldado 
anatomicamente, com estrutura 
em ferro na cor azul

36807   

 

Cadeira Odontológica eletro-
mecanica marca Dabi Atlante, 
mod. Versa Max, cor cinza escura, 
série nº40700-000/3

13857   

 Cadeira Odontológica mod. Delta 
B,. marca Dabi Atlant 5864   

 Cadeira Odontológica mod. Delta 
B,. marca Dabi Atlant 5866   

 

Cadeira pré-escolar marca NV, 
mod. 202, cor bege, em fórmica e 
madeira compensada, estrutura 
tubular azul

23157   

 Cadeira Stiloflex mod. 510 B ST 4411   



 

Cadeira STILOFLEX mod. FIXA 
s/ braço c/ pés palito em ferro, 
assento e encosto em tecido na cor 
preta c/ espuma injetada, 
anatômica

40070   

 

Cadeira STILOFLEX mod. FIXA 
s/ braço c/ pés palito em ferro, 
assento e encosto em tecido na cor 
preta c/ espuma injetada, 
anatômica

40074   

 

Cadeira STILOFLEX mod. FIXA 
s/ braço c/ pés palito em ferro, 
assento e encosto em tecido na cor 
preta c/ espuma injetada, 
anatômica

40164   

 

Cadeira STILOFLEX mod. FIXA 
s/ braço c/ pés palito em ferro, 
assento e encosto em tecido na cor 
preta c/ espuma injetada, 
anatômica

40181   

 

Cadeira STILOFLEX mod. FIXA 
s/ braço c/ pés palito em ferro, 
assento e encosto em tecido na cor 
preta c/ espuma injetada, 
anatômica.

40082   

 

Cadeira STILOFLEX mod. FIXA 
s/ braço c/ pés palito em ferro, 
assento e encosto em tecido na cor 
preta c/ espuma injetada, 
anatômica.

40083   

 
Cadeira tubular cor branca, 
assento/ madeira com espuma, 
encosto em tubo de aço

34947   

 
Cadeira tubular cor branca, 
assento/ madeira com espuma, 
encosto em tubo de aço

34949   

 Cadeira Universitária MA-102, 
ABAFLEX 7562   

 Cadeira Universitária MA-102, 
ABAFLEX 7567   

 Cadeira Universitária MA-102, 
ABAFLEX 7575   

 Cadeira Universitária MA-102, 
ABAFLEX 7576   

 Cadeira Universitária MA-102, 
ABAFLEX 7584   

 Cadeirão de bebe GALZERANO 
mod. REF. 5020 c/ capacidade p/ 
18 kg, assento e encosto 
alcochoados, apoio p/ pés, 

33126   



bandeja c/ 03 reguladores e cinto 
de segurança

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2

41554   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41523   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41524   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41526   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41527   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41528   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41529   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41531   

 Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 

41532   



plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41533   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41535   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41541   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41545   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41548   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41556   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41580   

 Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 

41587   



cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41589   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41591   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41594   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41595   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41599   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41602   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41604   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41605   



 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41606   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41608   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41624   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41627   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41628   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41629   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41637   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41640   

 Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 

41641   



plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41645   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco

41649   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plastico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco, marca 
hercules

41515   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco, marca 
hercules

41511   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco, marca 
hercules

41514   

 

Cadeirão de bebe, p/ refeição, 
assento e encosto mais amplo em 
plástico e almofados, apoio p/ os 
pés reguláveis em 2 posições, 
cinto de segurança, estrutura de 
ferro na cor branco, marca 
hercules

41520   

 

Cadeirão p/ bebe p/ refeição, 
assento e encosto em plástico 
almofadados, apoio p/ pés 
reguláveis, cinto de segurança, 
estrutura em ferro, Marca 
GALZERANO, Cor Cinza

48523   



 

Cadeirão p/ bebe p/ refeição, 
assento e encosto em plástico 
almofadados, apoio p/ pés 
reguláveis, cinto de segurança, 
estrutura em ferro, Marca 
GALZERANO, Cor Cinza

48540   

 

Cadeirão p/ bebe p/ refeição, 
assento e encosto em plástico 
almofadados, apoio p/ pés 
reguláveis, cinto de segurança, 
estrutura em ferro, Marca 
GALZERANO, Cor Cinza

48541   

 

Cadeirão p/bebê GALZERANO 
mod. R-520 c/ capacidade p/ 18 
kg, ampla bandeja, c/ 03 
reguladores, assento e encosto 
alcochoados em plástico laminado 
c/apoio p/pés

29574   
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Calculadora de mesa marca 
SHARP mod. EI-1750P, c/ 
bobina, 12 dígitos, impressão duas 
cores, c/ 04 pilhas, fonte 110V

25637 R$ 1.200,00 R$ 100,00

 
Câmara digital 3.1 MP marca HP 
mod. PHOTOSMART- 435, com 
resolução total de 3.3 MP

28968   

 Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 31998   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

31997   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

31997   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

31998   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

31999   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

32000   

 Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 

32001   



polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

32002   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

32003   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

32005   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

32007   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

32008   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

32009   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

32011   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

32013   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX

32016   

 

Canhão de iluminação lâmpada 
par 64 c/ 100W de alumínio 
polido modelo italiano c/ alça, fio 
de 75 cm MEGA LUX.

32015   

 Carrinho de Aço marca Atila c/ 
rodízios 3805   

 Carrinho de Aço p/ Fichário 2951   
 Carrinho p/ Curativo Santa Luzia 8939   
 Carrinho p/ Curativo Sta. Luzia 7662   
 Carrinho para transporte de 

roupas, com tampa, 
35743   



confeccionado em fibra na cor 
marrom, com dreno, rodízios, 
capacidade para 350Litros

 

Carrinho para transporte de 
roupas, com tampa, 
confeccionado em fibra na cor 
marrom, com dreno, rodízios, 
capacidade para 350Litros

35744   

 Carro Curativo com Acessórios 3229   

 

carro maca c/ grade nas laterais, 
marca BIO MN, com estrutura de 
ferro,na cor branca, colchonete na 
cor preta, com rodízios

   

 Carteira cor ovo marca AÇÃO c/ 
estrutura em ferro na cor azul 26650   

 Carteira cor ovo marca AÇÃO c/ 
estrutura em ferro na cor azul 26679   

 Carteira cor ovo marca AÇÃO c/ 
estrutura em ferro na cor azul 26837   

 Carteira cor ovo marca AÇÃO c/ 
estrutura em ferro na cor azul 27002   

 Carteira cor ovo marca AÇÃO c/ 
estrutura em ferro na cor azul 27078   

 Carteira cor ovo marca AÇÃO c/ 
estrutura em ferro na cor azul 27175   

 Carteira cor ovo marca AÇÃO c/ 
estrutura em ferro na cor azul 27190   

 Carteira cor ovo marca AÇÃO c/ 
estrutura em ferro na cor azul 27206   

 Carteira cor ovo marca AÇÃO c/ 
estrutura em ferro na cor azul 27291   

 Carteira cor ovo marca AÇÃO c/ 
estrutura em ferro na cor azul 27574   

 Carteira cor ovo marca AÇÃO, c/ 
estrutura em ferro na cor azul 26400   

 Carteira Escolar em Fórmica cor 
ovo marca Rupolo 17146   

 Carteira Escolar em Fórmica cor 
ovo marca Rupolo 17170   

 
Carteira escolar em fórmica marca 
NV, mod. 301, cor bege, tampo 
medindo 400mm x 560mm

22366   

 
Carteira escolar em fórmica marca 
NV, mod. 301, cor bege, tampo 
medindo 400mm x 560mm

22436   

 
Carteira escolar em fórmica marca 
NV, mod. 301, cor bege, tampo 
medindo 400mm x 560mm

22447   

 Carteira escolar em fórmica marca 22540   



NV, mod. 301, cor bege, tampo 
medindo 400mm x 560mm

 

Carteira escolar em madeira c/ 
revestimento em melamínico na 
cor ovo, c/ estrutura e pés em 
ferro na cor azul

34004   

 

Carteira escolar infantil em 
melaminico, cor ovo, med 0,72cm 
de altura, com estrutura de ferro 
na cor azul

33312   

 

Carteira escolar infantil em 
melaminico, cor ovo, med 0,72cm 
de altura, com estrutura de ferro 
na cor azul

33313   

 

Carteira escolar infantil em 
melaminico, cor ovo, med 0,72cm 
de altura, com estrutura de ferro 
na cor azul

33320   

 

Carteira escolar infantil em 
melaminico, cor ovo, med 0,72cm 
de altura, com estrutura de ferro 
na cor azul

33321   

 

Carteira escolar infantil em 
melaminico, cor ovo, med 0,72cm 
de altura, com estrutura de ferro 
na cor azul

33323   

 

Carteira escolar MAQMOVEIS c/ 
tampo em madeira revestida em 
fórmica na cor ovo c/ estrutura 
tubular em aço na cor azul altura 
de 66 cm

29818   

 Carteira escolar p/ Módulo 
Circular Abaflex 15462   

 
Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 
de aço retangular na cor azul

25003   

 
Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 
de aço retangular na cor azul

25117   

 
Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 
de aço retangular na cor azul

25129   

 
Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 
de aço retangular na cor azul

25131   

 
Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 
de aço retangular na cor azul

25138   

 Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 

25147   



de aço retangular na cor azul

 
Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 
de aço retangular na cor azul

25166   

 
Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 
de aço retangular na cor azul

25170   

 
Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 
de aço retangular na cor azul

25174   

 
Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 
de aço retangular na cor azul

25182   

 
Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 
de aço retangular na cor azul

25198   

 
Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 
de aço retangular na cor azul

25207   

 
Carteira marca RUPOLO em 
fórmica na cor bege c/ estrutura 
de aço retangular na cor azul

25210   
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Central Telefônica PABX, c/ 02 
Linhas e 08 Ramais, Marca 
LEUCOTRON, Modelo SOHO, 
Cor Bege

47457 R$ 800,00 R$ 100,00

 

Cilindro de massas de 600 MM, 
marca SCHEFFER, mesa em 
inox, 02 motores trifásicos de 2 
CV cada, transmissão por correias 
c/ mesa estática montados sobre 
buchas detenil, com sistema de 
segurança p/ botoeiras de parada, 
moto- freio, e rolo sem tração, 
220V

28136   

 Circulador de Ar 40 cm. marca 
Arno 8864   

 Circulador de Ar Arno 40cm 8863   
 Circulador de Ar c/ grades Novelli 5900   

 

Clareador Fotopolimerizador c/ 
fio, c/ timer de até 100 segundos, 
c/ Bips, Marca SCHUSTER, 
Modelo EMITTERA, Potência 
1000mw/m2, Cor branca, nº serie

46506   

 Clareador Fotopolimerizador 
c/fio, c/ timer de até 100 
segundos, c/Bips, Marca 
SCHUSTER, Modelo 

46508   



EMITTERA, Potência 
1000mw/m2, Cor branca, nº serie 
03011874

 

Compressor de Ar Odontológico, 
Marca DELTAMED, Modelo D1, 
Volt 220, Cor Branco, nº serie 
1026

48315   

 

Compressor de Ar Odontológico, 
Marca DELTAMED, Modelo D1, 
Volt 220, Cor Branco, nº serie 
1026

48316   

 Compressor odontológico DABI 
mod. S-136 31083   

 Compressor odontológico DABI 
mod. S-136 31083   

 Compressor Odontológico Starjet 
c/ Cupula 6054   

 Condicionador de ar marca 
Springer, 10500BTU, 220v 11082   

 Conjunto estojo c/ 9 canetas p/ 
nankim, 1 frasco de t 8722   

 

Conjunto refeitório adulto, em 
MDF c/ revestimento em 
melamínico na cor ovo,estrutura 
em aço na cor preta

39776   

 

Copiadora de tranferência 
eletrostática a seco, de mesa, 
120v., modelo FT3813, marca 
RICOH MOD. FT

20277   

 

Copiadora RICOH marca 
GESTETNER mod. DSM 415 
série K2168702943 com 
impressora e scanner

29490   

 cor branca    

 

CPU  c/  processador  AMD, 
modelo Duron de 850 MHZ, HD 
de 20 GB, memória RAM de 120 
MB, drive de CD-ROM de 60X, 
fax modem 56K

21970   

 

CPU c/ processador AMD, 
modelo Duron de 850 MHZ, HD 
de 20 GB,memória RAM de 120 
MB, drive de CD- ROM de 60X, 
fax modem 56K

21969   

 

CPU IBM mdo. THINKCENTER 
série 82CY2.4 GHZ, HD 40 GB, 
memória 512MB,teclado IBM e 
mouse, na cor preta, 115/230V

40373   

 CPU Pentium Celeron de 400 
MHZ, cache 128, 32 Mb Ram, 

19058   



mouse + mouse 
padräo(internacional), Kit 
multimídia, 6,4 IDE, drive de 3 
1/2 e 1.44 Mb

 
Dector ultrassonico de batimento 
cardíaco fetal marca MEDCIR, 
mod. DF50, bivolt, série D-4321

22070   

 

Diluidor automático de sangue 
DA-500 para contador automático 
de celulas 110/220v, marca CEIM, 
série 3860

20353   

 Divã 4948   
 Divã 4949   
 Divã 4961   
 Divã (médico) Santa Luzia 7651   

 Divã clínico para exames marca 
BIO MN c/ estrutura tubular preta 23724   

 Divã clínico para exames marca 
BIO MN c/ estrutura tubular preta 23725   

 Divã clínico para exames marca 
BIO MN c/ estrutura tubular preta 23727   

 Divã Marca Santa Luzia 9329   
 Divã Marca Santa Luzia 10578   
 Divã Médico marca Santa Luzia 9330   
 Divä Médico Santa Luzia 9852   
 Divã Médico Santa Luzia 8804   
 Divã Médico Santa Luzia 8805   
 Divã Médico Santa Luzia 8807   
 Divã p/ Exame Clínico 14551   

 

DVD KARAOKÊ c/ controle 
remoto, Marca TECTOY,Volt 
110/220,Cor Preto, nº série 
436109292

44489   

 

DVD player com karaoke, marca 
Cineral, mod. DVDK- 1250, Série 
1250092405000028470, Bivolt 
110 e 220v, cor prata

28962   

 Equipo Odontológico mod. 
Multicart C/G3, marca Dabi A 5867   

 Equipo Odontológico mod. 
Multicart C/G3, marca Dabi A 5868   

 

Equipo Odontológico tipo Kart, 
Dabi Atlante, mod. Maxiflex, 3 
pontas F, com caixa Beta SX, 
código 4030000/6

14681   

 Escada 2 degraus p/ Divã Inamel 13990   
 Escada c / 02 degraus em aço 

tubular, anti-derrapante, 
50550   



CorBranco

 
Escada c / 02 degraus em aço 
tubular, anti-derrapante, 
CorBranco

50553   

 
Escada c/ 02 degraus, marca 
INMOL, c/ borracha anti- 
derrapante p/ divã clínico

28904   

 
Escada c/ 02 degraus, marca 
INMOL, c/ borracha anti- 
derrapante p/ divã clínico

28905   

 Escada com 02 degraus para divä 
clínico marca LM 23859   

 Escada com 02 degraus para divä 
clínico marca LM 23861   

 Escada com 02 degraus para divä 
clínico marca LM 23864   

 Escada com 02 degraus para divä 
clínico marca LM 23865   

 
Escada com 02 degraus para divä 
clínico, marca BIO M.N. emferro 
com piso de borracha

21055   

 

Escada de 02 degraus, marca 
C.Comercial, com pés de borracha 
revestidos(nos degraus) 
esmaltados

29237   

 
Escada de abrir de aço, marca 
Cedrinho, c/ 5 degraus, c/ tapete 
antederrapante, cor branca

28694   

 Escada de Ferro 2 degraus Santa 
Luzia 8914   

 Escada de Ferro 2 degraus Santa 
Luzia 8915   

 Escada de Ferro com 07 degraus, 
Imarc, cor cinza 17770   

 Escada p/ Divä c/ 2 degraus Sta. 
Luzia 8913   

 Escada para divã com 2 degraus, 
Bio MN 19337   

 Escada para divã com 2 degraus, 
Bio MN 19338   

 Escrivaninha Datilografa marca 
Cicopal mod. 104 3212   

 Esfignomanômetro adulto BD, 
serie nº010502493 20956   

 

Espanta pombo eletrônico com 
sensor de presença que aciona 
automaticamente01 flash, bivolt 
110 e 220 v

25840   

 Espanta pombo eletrônico com 25841   



sensor de presença que aciona 
automaticamente01 flash, bivolt 
110 e 220 v

 
Espremedor de frutas industrial 
TRON mod. SUPER, potência 
1/4HP, 127/220v., na cor inox

38467   

     

30
Estabilizador de voltagem bivolt 
110/220V marca MAG 
mod.MVA100,série A34596

25542 R$ 500,00 R$ 100,00

 

Estabilizador  de  voltagem marca 
ENERMAX  mod.  EXS 
PERSONAL  c/  04  saídas, 
série7J1020432429,  tensão  de 
entrada 115/220 Potência de saída 
450/450VA

   

 

Estabilizador  de  voltagem marca 
ENERMAX  mod.  EXS 
PERSONAL  c/  04  saídas, 
série7J1020432429,  tensão  de 
entrada 115/220 Potência de saída 
450/450VA

30971   

 

Estabilizador de voltagem marca 
Enermax, mod. Exxa, Série 
6L1010733048, com 4 saídas, 
bivolt

29233   

 Estabilizador de Voltagem marca 
Kron 12807   

 
Estabilizador de voltagem marca 
MAG mod. MVA 100, série A 
34460, bivolt110/220V

25654   

 
Estabilizador de voltagem marca 
REVOLUTION II mod. SMS 
série 125748

28084   

 

Estabilizador de voltagem marca 
SMS mod. Revolution II, série 
15601285802, bivolt 1KVA c/ 04 
saídas

25916   

 Estabilizador de voltagem, lKVA 
mono 19629   

 Estabilizador de voltagem, mono, 
1 Kva, Imag 19044   

 
Estabilizador MAG mod. MVA-
100, série A-34580, bivolt 
110/220V, com 04 saídas

25485   

 Estante de Aço 6 prateleiras Atila 
002/30 12371   

 Estante de aço c/ 03 bandejas, 
chapa 22 colunas chapa 14 
c/reforço em X no fundo e nas 

   



laterais 1,00 x 0,92 x 0,28m, 
Marca FUNARI,Cor Cinza

 

Estante de aço c/ 03 bandejas, 
chapa 22 colunas chapa 14 
c/reforço em X no fundo e nas 
laterais 1,00x0,92x0,28m,Marca 
FUNARI,Cor Cinza

45442   

 

Estante de aço c/ 03 bandejas, 
chapa 22 colunas chapa 14 
c/reforço em X no fundo e nas 
laterais 1,00x0,92x0,28m,Marca 
FUNARI,Cor Cinza

45443   

 
Estante de Aço c/ 03 Prateleiras, 
medindo 35 x 35m, Marca 
MARTE, Cor Ovo

47554   

 

Estante de aço c/ 06 prateleiras 
marca VIAL cor cinza, c/ 02 
reforço sem x nas laterais. Obs: 
Atendendo solicitação CI 54/04 
estante desmembrada 03 e 03 
prateleiras. A outra metade passou 
a corresponder ao patrimônio nº

24312   

 Estante de Aço marca Atila Mod. 
003/30 4163   

 Estante de aço marca Tesouro em 
chapa 24 na cor cinza 32065   

 

Estante em aço c/06 prateleiras de 
0,30cm c/ reforço em X no fundoe 
nas laterais, medindo 1,98 x 0,952 
x 0,30 na cor cinza

29631   

 Extintor de água pressurizada 10 
litros, Imaster 19597   

 Extintor de pó quimico 04 Kg, 
Imaster 19588   

 
Extintor de pó químico seco 
IMASTER, 04KG, suporte mais 
setas

21640   

 

Extintor pó químico seco 4KG c/ 
sinalização, marca IMC, série 
54264,série do IMETRO 05439-
614

24635   

 

Extrator de frutas cítricas 
VITHORY mod. RESID-STD, 
semi industrial, elétrico, 
110/220V., na cor inox, contendo 
corpo, bica e tampa em alumínio

40563   

 Extrator de frutas cítricas 
VITHORY mod. RESID-STD, 
semi industrial, elétrico, 
110/220V., na cor inox, contendo 

   



corpo, bica e tampa em alumínio

 

Extrator de frutas cítricas 
VITHORY mod. RESID-STD, 
semi industrial, elétrico, 
110/220V., na cor inox, contendo 
corpo, bica e tampa em alumínio

40588   

 
Extrator de Sucos, industrial, 
bivolt, com copo e peneira, 
Gecaldi

18813   

 

Ferro de passar roupa ARNO 
110V automático e a vapor 
c/ajuste automático e cabo 
automático, auto-limpante, 
controle de temperatura, 
indicadores de tecidos e de nível 
de água e reservatório de água

30782   

 

Ferro de passar roupa ARNO 
110V automático e a vapor 
c/ajuste automático e cabo 
automático, auto-limpante, 
controle de temperatura, 
indicadores de tecidos e de nível 
de água e reservatório de água

   

 Fichário de Aço 2 gavetas Atila FI 
246 8788   

 Fichário de Aço 2 gavetas Atila FI 
246 8789   

 
Filtro purificador de água 
eletrônico, Marca POLAR, VOLT 
127,Cor branca

45214   

 
Filtro purificador de água marca 
Libel, modelo CI. II, 127/220v, 
cor branca

43809   

 
Filtro purificador de água marca 
Libel, modelo CI. II, 127/220v, 
cor branca

43810   

 
Filtro purificador de água marca 
Libel, modelo CI. II, 127/220v, 
cor branca

43812   

 
Filtro purificador de água marca 
Libel, modelo CI. II, 127/220v, 
cor branca

43813   

 
Filtro purificador de água marca 
Libel, modelo CI. II, 127/220v, 
cor branca

43814   

 
Filtro purificador de água marca 
Libel, modelo CI.II, 127/220v, cor 
branca

43817   

 Filtro Purificador de Água, c/ 02 
Torneiras, uma p/ água natural e 

47458   



outra p/ água gelada, Marca 
MASTER HOME, Modelo 
MASTERFRIO, Volt 110/220, 
Cor Branco, nº serie 
55116/PE217338

 Fogão 2 bocas DAKO, serie no. 
78301 8824   

 Fogão a gas, 4 bocas Continental 
2001 11875   

 

Fogão doméstico DAKO mod. 
FLASH, série BC558118, 
127/220V, contendo05 bocas, 
acendimento automático, tampo 
em vidro, forno autolimpante

38465   

 Fogão Industrial 4 bocas/forno 
Pasiani 14566   

 Fonte de água de parede Belliere, 
FPI40, série 308191 13851   

 
Forno Industrial de lastro, marca 
Tron, em aço galvanizado na cor 
grafite

43653   

 

Freezer horizontal c/ 1 porta de 
abrir, controle de temperatura, 
127v, cor branco, marca cônsul, 
mod CHA31CBANA90, serie 
JMO334645

41488   

 Freezer Vertical marca Consul, 
280 litros, 220v 5439   

 

Fritadeira elétrica CROYDON 
mod. F2B-100000 C2 série 
729744 industrial, corpo em aço 
inox, potência 3000 Watts, 110V 
c/ 02 cubas

33644   

 
Furadeira de impacto profissional 
BOSCH mod. GSB13RE série 
987,220V., grande, na cor azul

38245   

 Furadeira Mod. HP 1500 K 220v - 
MAKITA série 106818 B 20329   

 Gabinete de aço c/ gavetas para 
cozinha, cor branca 23707   

 Geladeira 240 litros, marca 
Climax 8822   

 
Geladeira 280 litros Electrolux, 
cor marrom, mod. R280 série nº 
284492

16815   

 Globo Mundial 601   
 Golposcopio KLP-21 PZO Poonia 4223   

 Grampeador 26/6 grande, 
CARBEX 18330   



 
Hampers p/ roupas BIOMN c/ 
armação na cor branca contendo 
03 rodízios

29662   

 

HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5MG - Windows série 
00186-719-074-199

   

 

HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5P6 - Windows série 
00186-719-074-672

   

 

HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5QW - Windows série 
00186-719-074-633

   

 

HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5S1 - Windows série 
00186-719-075-483

   

 

Imp jato de tinta,vel rasc 8 pág 
por minuto, mresol 600x300 DPI, 
memória 2 MB, ARM, interface 
paralelas, HP modelo C6414B, 
sérieMXOBR1Z0F6, c/1 cartucho 
colorido e 1 preto Ref. C6615 e 
C6625, com capa, cabo paralelo, 
fonte e cabo de força

20856   

 
Impressora de jato de cera, marca 
Xerox, modelo PHASER 8560, 
110v

35041   

 
Impressora HP, modelo APOLLO 
P-2.000 - P-25XXIP, série 
TH17V1FQR5

20954   

 
Impressora jato de tinta 842C, 
mod. Deskjet C6414B, série 
MXQ821YO4P

20560   

 
Impressora Jato de tinta HP mod. 
Officejet PROK5400, série 
M488B680TW, 110V.,na cor preta

37651   

 
Impressora jato de tinta marca HP, 
mod. DESKJET 845C, série 
nºCN17D1M3SR, cor cinza

22269   

 

Impressora laser colorida, marca 
HP, modelo HP Color LaserJet 
CP2025, 110v,cor cinza,serie 
BRBFCCHF19

43249   

 
Impressora Laser HP 
LARSERJET-P2055dn, 110V., na 
cor cinza.Série: BRBHB2450Q

40055   

 Impressora Laser HP 40056   



LARSERJET-P2055dn, 110V., na 
cor cinza.Série: BRBHB2458N

 Impressora laser HP laserjet P-
2015 série CNB9R04356, 110V 34321   

 Impressora laser HP laserjet P-
2015 série CNB9R04454, 110V 34318   

 Impressora laser HP laserjet P-
2015 série CNB9R04540, 110V 34320   

 
Impressora laser HP mod. 
LASERJET-P2055dn, 110V., na 
cor cinza,série BRBHB-245BY

40030   

 

Impressora Laser Monocromática, 
HP mod. P2055DN LASERJET, 
110V., na cor cinza, série 
BRBHB2853M

40470   

 
Impressora laser, marca HP 1.100, 
modelo C4224A, série 
KPE038522

21490   

 
Impressora laser, marca HP, 
modelo CB68A, Série 
BRCS86T0QT, 110V

35970   

 
Impressora laserjet colorida, 
marca HP, modelo 2600, Série 
CNFC55204L, 110v

29229   

 
Impressora laserjet, marca HP, 
modelo 1320, Série CNJ305480, 
110v

29228   

 
Impressora laserjet, marca HP, 
modelo 1320, Série CNL305484, 
110v

29230   

 

Impressora matricial, marca 
Epson, modelo LQ2080, Série 
CLKY028499, 220/2040v cor 
bege

34675   

 

Impressora Multifuncional jato de 
tinta HP mod. PHOTSMART-
C5280-110v com funções 
copiadora, scanner. série: 
BR88KGB0VW

36308   

 

Impressora multifuncional marca 
HP, mod. HPPS1315,Série 
BR54M3G029,com scanner e 
copiadora

28936   

 Inalador com 4 saídas 110/220v 
marca Nevoni, série 6760 14434   

     

31 Lanterna p/ Exame de Pupila, 
marca BMS modelo D Light 14757 R$ 400,00 R$ 50,00

 Lavadora Brastemp Verona luxo 3184   



ll0v

 Lavadora Brastemp Verona luxo 
ll0v 4323   

 

Lavadora de alta pressão 
ELETROLUX mod. AQUA 
HOME c/ interruptor liga/desliga, 
cor amarela, 120/220V., série 
55000131

   

 

Lavadora de alta pressão 
ELETROLUX mod. AQUA 
HOME c/ interruptor liga/desliga, 
cor amarela, 120/220V., série 
55000174

28690   

 

Lavadora de roupa capacidade 
para 15 kg, mod 
LVGE1535IA1BR, 110v, marca 
gl, cor branco

41495   

 

Lavadora de roupa, cap minima 
15kg, com 35 função de lavagem, 
marca ge, cor branco, mod 
LVGE1535IA1BR

41490   

 

Lavadora de roupas c/capacidade 
15Kg  e  c/20  programas  de 
lavagem,  Marca  ELETROLUX 
Modelo  LT-15F,Volt  127,na  cor 
branca, nº série 22702482

45209   

 

Lavadora de roupas doméstica, 
marca Eletrolux, modelo Turbo 
rápida, Série 82204732, 
capacidade 10,2kg, painel de 
controle mecanico, 20 programas 
de lavagens, gaveta 
multidispenser, 04 níveis de água, 
tampa em vidro temperado, 127v

35626   

 

Lavadora de roupas doméstica, 
marca Eletrolux, modelo Turbo 
rápida, Série 82204738, 
capacidade 10,2kg, painel de 
controle mecanico, 20 programas 
de lavagens, gaveta 
multidispenser, 04 níveis de água, 
tampa em vidro temperado, 127v

35625   

 
LENNOXX, Modelo DV443, Volt 
127, Cor Preto, nº serie 
41120443080050

   

 Liquidificador ARNO mod. 
Performa Magiclean, classif. 
Doméstico, capacidade 02 litros, 
c/ pulsar, função autoclean, 450W 
de potência, 110V, c/ jarra, cor 

29544   



branca

 

Liquidificador Doméstico c/ jarra 
de plástico de 1,5 litros, Marca 
MONDIAL, Modelo PREMIUM, 
Volt 127, Cor Preto, nº serie 
21314121-0754

48427   

 

Liquidificador doméstico marca 
Walita, modelo RI2044, 127v, cor 
preta, 5 velocidades, capacidade 2 
litros

43633   

 

Liquidificador  doméstico,  9 
velocidades,02  litros,c  /600w, 
Marca  Britânia,  Modelo 
ELETRONIC  FILTER,Volt  127, 
cor  Preto  nº  série 
1510107674J033G

45382   

 
Liquidificador industrial 10 litros, 
marca Metvisa, corpo em aço 
inox, 110/220v

35435   

 Liquidificador Industrial 
Basculante 15 litros VISA 17008   

 Liquidificador Industrial 
Basculante 15 litros VISA 17009   

 

Liquidificador industrial 
VITALEX mod. LQI série 11448, 
127/220V., c/capacidade p/ 06 
litros, corpo e copo em inox

38464   

 

Liquidificador industrial, 2l, 
corpo e copo em aço inox, cor 
inox, 110/220v, marca poli, mod 
LS-02MB, serie 001429

41476   

 

Liquidificador WALITA 110V / 
500W. capacidade 02 litros, 03 
velocidades,pulsar e função 
limpeza, c/ filtro, na cor branca

30779   

 
Longarina 05 lugares em 
polipropileno azul, estrutura em 
tubo de ferro na cor preta

37914   

 
Longarina c/ 03 lugares em 
courvim, c/ estrutura de ferro na 
cor Preta, Longarina na cor Preta

46477   

 

Longarina de 05 lugares, 
Assento/Encosto, s/ braço, em 
plástico, c/ estrutura em ferro na 
cor preta, Cor Verde

49246   

 

Longarina de 05 lugares, 
Assento/Encosto, s/ braço, em 
plástico, c/ estrutura em ferro na 
cor preta, Cor Verde

49252   



 

Longarina de 05 lugares, 
Assento/Encosto, s/ braço, em 
plástico, c/ estrutura em ferro na 
cor preta, Cor Verde

49255   

 

Longarina de 05 lugares, 
Assento/Encosto, s/ braço, em 
plástico, c/ estrutura em ferro na 
cor preta, Cor Verde

49257   

 
Longarina de 05 lugares, 
c/estrutura em tubo de ferro e 
cadeiras em plástico, Cor Azul

44081   

 
Longarina de 05 lugares, 
c/estrutura em tubo de ferro e 
cadeiras em plástico,Cor Azul

44094   

 
Longarina de 05 lugares, 
c/estrutura em tubo de ferro e 
cadeiras em plástico,Cor Azul

44097   

 
Longarina de 05 lugares, 
c/estrutura em tubo de ferro e 
cadeiras em plástico,Cor Azul

44100   

 

Longarina fixa estofado em tecido 
c 05 lug, assento encosto, com 
estrutura de ferro na cor grafite, 
cor azul

42455   

 
Maca c/ grade nas laterais e rodas 
giratórias, estrutura de ferro na 
cor branca

29269   

 
Maca c/ grade nas laterais e rodas 
giratórias, estrutura de ferro na 
cor branca

29271   

 Máquina de Calcular c/ Visor 
marca Sharp 6791   

 Maquina de Escrever eletrica 
Olivetti 5922   

 Maquina de escrever Olivetti 145 
espaços linea 6010   

 
Máquina de Lavar de Alta 
Pressão, Marca WAP, Volt 110, 
Cor Laranja

46675   

 

Máquina de lavar roupa 
ELETROLUX mod. LF-10 série 
70401598 capacidade 10,2 
kgcontrole mecânico, 20 
programas de lavagem, tecla turbo 
de limpeza, 4 níveis de 
água,127V, 463W

   

 Máquina de lavar roupa 
ELETROLUX mod. LF-10 série 
70401598 capacidade 10,2 
kgcontrole mecânico, 20 

31155   



programas de lavagem, tecla turbo 
de limpeza, 4 níveis de 
água,127V, 463W

 
Máquina de lavar roupas 
ELECTROLUX mod. LTE12 
série 91904062, capacidade 12kg

38228   

 

Máquina de limpeza alta pressão 
KARCHER, 11OV., 
mod.K320SM, série 011312,cor 
amarela, c/ rodas

23561   

 Maquina secar roupa, marca 
Brastemp 110v 4561   

 
Mesa auxiliar marca BIO MN c/ 
varanda e rodízios tamanho 90 x 
50

23736   

 Mesa Auxiliar marca Santa Luzia 8946   

 
Mesa auxiliar medindo 0.40 x 
0.60 x 0.80, estrutura de ferro cor 
branca

29286   

 Mesa Cerejeira Secretaria Cicopal 10591   

 Mesa Cerejeira Secretaria Cicopal 
mod. 093 8740   

 Mesa Cerejeira Secretaria 
Indarma 3 gav 15229   

 Mesa Cerejeira Secretaria mod. 93 
Cicopal 8692   

 Mesa Cicopal 4559   

 Mesa conjugada para computador, 
medindo 1,35, cor cinza Indarma 17024   

 
Mesa conjugada para informática, 
com 2 gavetas, cor cinza,BELA 
LINEA

18215   

 Mesa de Aço c/ 4 gav., 
funcionária átila 8271   

 Mesa de Aço c/ 4 gavetas tipo 
funcionaria cor branca 5897   

 Mesa de Aço funcionaria atila 10395   

 Mesa de Aço Funcionaria atila 4 
gav 11283   

 Mesa de Aço Funcionaria, Cinza, 
atila 5315   

 Mesa de Aço mod. Econômico 
atila 5102   

 Mesa de Aço, 4 gavetas atila 12385   

 
Mesa de centro em MDF, marca 
Edclan, mógno, com detalhes em 
tubo

35705   

 Mesa de madeira em melaminico, 
marca Workflex, med. 

29754   



1.20x0.60x0.75, c/ gaveteiro em 
aço c/03 gavetas, c/ chaves, c/pés 
duplo, cor azul

 
Mesa de madeira, marca Rupolo, 
em melaminíco, com pés duplo de 
ferro, cor cinza

29069   

 Mesa de passar roupas, cor branca 18916   

 
Mesa de reunião marca FORLINE 
na cor cinza grafite, retangular c/ 
08 lugares

23991   

 Mesa Diretor cerejeira Cicopal 
mod. 092 8739   

 Mesa em Cerejeira Cicopal 
Secretaira 10593   

 Mesa em Cerejeira Secretaria 
Cicopal 093 8746   

 Mesa em cerejeira tipo 
copa/cozinha 11169   

 Mesa em Fórmica mod. Diretor, 4 
gavetas, cor cinza, marca Indarma 17901   

 Mesa em madeira marca FRITZ, 
cor marrom 28944   

 
Mesa em Madeira, Tampo em 
Fórmica, cor cinza, pés de Ferro, 
2 gavetas, marca Indarma

17859   

 

Mesa em MDF revestida em 
melamínico na cor ovo, com 
estruturaem ferro na cor azul, com 
66cm altura

37355   

 
Mesa em melamínico bege 
estrutura em ferro na cor preta p/ 
refeitório marca MAQMóVEIS

24882   

 

Mesa em melaminico com 3 
gavetas, pés duplos de ferro, 
med1,20*0,72*0,75m, cor bege, 
mod secretaria

41226   

 

Mesa em melaminico cor cinza 
grafite com pés duplos de ferro e 
03 gaveteiros de aço, marca - 
Bella Línea

20797   

 

Mesa em melamínico marca RG-
PETRIL BELA ROMA modelo 
secretária na cor cinza, c/ pés em 
aço medindo 1,20 x 0,70 x 0,71 c/ 
gavetas em aço

30695   

 

Mesa em melamínico, quadrada, 
na cor azul, c/estrutura em ferro 
na cor preta, medindo 0,55 x 
0,55cm

37980   



 

Mesa em melamínico, quadrada, 
na cor azul, c/estrutura em ferro 
na cor preta, medindo 0,55 x 
0,55cm

37984   

 
Mesa Ginecológica eletrônica 
com encosto reclinável e 
ajustável, microem

16808   

 

Mesa Ginecológica em Aço, c/ 
leito fixo estofado, Regulagem de 
Altura, Par de Perneiras em 
alumínio, pés cromados, Cor 
Branca

48749   

 Mesa ginecológica marca LM, 
esmaltada c/ colchonete 23867   

 Mesa ginecológica, marca BIO 
M.N., esmaltada c/ colchete 21057   

 Mesa Inf. Fórmica Abaflex MAQ 
9 13086   

 Mesa infantil 0,80x0,80m. em 
Fórmica 4707   

 Mesa infantil 0,80x0,80m. em 
Fórmica 4715   

 Mesa Infantil de Madeira 3207   

 Mesa infantil em Fórmica Abaflex 
mod. 09 9181   

 Mesa infantil em Fórmica bege, 
Cequipel 8346   

 Mesa infantil em Fórmica bege, 
Cequipel 8348   

 Mesa infantil em Fórmica bege, 
Cequipel 8358   

 
Mesa Infantil, com tampo em 
fórmica, cor bege, estrutura de 
ferro na cor preta

35608   

 
Mesa Infantil, com tampo em 
fórmica, cor bege, estrutura de 
ferro na cor preta

35609   

 
Mesa Infantil, com tampo em 
fórmica, cor bege, estrutura de 
ferro na cor preta

35613   

 

Mesa MAQ MOVEIS para 
refeitório, em madeira 
compensada e fórmica bege, 
estrutura tubular preta

22314   

 Mesa mod. Diretor c/ 6 gavetas 
mod. Cerejeira 11049   

 Mesa mod. Escolar em MDF 
revestida em melamínico na cor 
ovo, com estrutura em ferro na cor 

36668   



azul

 Mesa mod. Secretaria cerejeira 
Cicopal 9044   

 
Mesa mod. Sinus line o,7 x l,6 x 
o,7m cor cinza, marca Idarma, 
com suporte para CPU

18008   

 Mesa p. Telefone marca Cicopal 
Mod. 307 3414   

 Mesa p/ Computador Cinza 
Cicopal 273 12686   

 

Mesa p/ computador, em madeira 
c/ revestimento em melamínico na 
cor cinza, teclado fixo e interior 
rebaixado, pés em tubo de aço na 
cor preta

38050   

 Mesa p/ Copa Abaflex MA 603 
Fórmica 8813   

 

Mesa p/ iluminação MAGMA 
MDS-12 c/ 12 faders c/ 1 master 
geral, 110/220 V. e60 HZ, bivolt 
(chave seletora)

31992   

 

Mesa p/ iluminação MAGMA 
MDS-12 c/ 12 faders c/ 1 master 
geral, 110/220 V. e60 HZ, bivolt 
(chave seletora)

31992   

 Mesa p/ Impressora mod. 375 
marca Cicopal 5201   

 Mesa p/ Microcomputador 
Indarma 15450   

 Mesa p/ Microcomputador marca 
Martinucci 11237   

 Mesa p/ Terminal de Computador 
cobra 480 3904   

 Mesa p/ Terminal de Computador 
cobra 480 3906   

 

Mesa p/computador medindo 
0,85x0,65x0,75m,pés de ferro e 
teclado rebaixado em forma de 
tampo único,mesa em 
compensado,cor cinza,Modelo 
computador

44307   

 

Mesa p/refeitório infantil 
CEMAXE mod. C26 E C10 de 
madeira revestida em fórmica 
bege c/ pés de ferro

28458   

 

Mesa para computador c/ suporte 
para teclado em melamínico na 
cor branca,com estrutura de ferro 
na cor cinza

27963   



 

Mesa para computador c/ suporte 
pra teclado, em melamínico na cor 
branca, com estrutura de ferro na 
cor cinza

28037   

 

Mesa para computador c/suporte 
para teclado marca Bella Línea, 
em melamínico, na cor branca, 
com estrutura de ferro na cor 
cinza

28006   

 Mesa para exame (Divã) 4228   

 Mesa para Microcomputador, 
mod. 1500 cor cinza 17898   

 
Mesa para refeitório redonda, com 
tampo em fórmica, cor bege, 
estrutura de ferro na cor preta

35603   

 
Mesa Rack, para 
Microcomputador e Impressora, 
mod. 200, cor ovo

17877   

 Mesa Secretaria cereeira Cicopal 
mod. 093 8748   

 Mesa Secretaria cerejeira Cicopal 
mod. 093 8747   

 

Mesa tipo balcão térmico de 
aquecimento FUTURA para 
acondionamento de alimentos c/ 
carro de ferro e 8 cubas em inox, 
127V e c/ botão termostato e 
rodízios

33649   

 Mesa tipo Secretaria Cicopal mod. 
093 9758   
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Micro System BRITANIA mod. 
BS 336 - MP3 USB, série 
066603336, display digital, 02 
caixas acústicas, 110/220V., na 
cor prata

41049 R$ 1.200,00 R$ 100,00

 

Microcomputador (CPU) Celeron 
2.53GBZ, 256MBDDR, 
HD80GB, Drive de CD-Room 
52x

28760   

 

Microcomputador (CPU) Celeron 
2.53GBZ, 256MBDDR, 
HD80GB, Drive de CD-Room 
52x

28777   

 

Microcomputador (CPU) Celeron 
2.53GBZ, 256MBDDR, 
HD80GB, Drive de CD-Room 
52x

28785   

 Microcomputador AMD DURON 25527   



c/ processador de 1.6 MHZ, HD 
40 GB, 256 MB RAM, DRIVE de 
CD ROM 60X, gabinete marca 
NETRIX

 

Microcomputador CELERON, 
2,66GHZ, 256 MB DDR, HD 80 
GB, gravador de CD ROM, 52 X 
32 X 52, sistema operacional XP 
PRO série 000045629432624. 
OBS. Instalado memória DDR 
1GB PC400 original

30900   

 

Microcomputador CELERON, 
2,66GHZ, 256 MB DDR, HD 80 
GB, gravador de CD ROM, 52 X 
32 X 52, sistema operacional XP 
PRO série 000045629432624. 
OBS. Instalado memória DDR 
1GB PC400 original

30900   

 

Microcomputador CELERON, 
2,66GHZ, 256 MB DDR, HD 80 
GB, gravador de CD ROM, 52 X 
32 X 52, sistema operacional XP 
PRO série 000045629432783

30896   

 

Microcomputador CELERON, 
2,66GHZ, 256 MB DDR, HD 80 
GB, gravador de CD ROM, 52 X 
32 X 52, sistema operacional XP 
PRO série 000045629432783

30896   

 

Microcomputador CELERON, 
2,66GHZ, 256 MB DDR, HD 80 
GB, gravador de CD ROM, 52 X 
32 X 52, sistema operacional XP 
PRO série 000045629647149

30902   

 

Microcomputador CELERON, 
2,66GHZ, 256 MB DDR, HD 80 
GB, gravador de CD ROM, 52 X 
32 X 52, sistema operacional XP 
PRO série 000045629647149

30902   

 

Microcomputador com 
processador Intel Pentium III, 
marca DELL, modelo 
OpiplexGX110 - Desktop, 
867mhz, HD20gb, 256mb ram, 
padrão Dimm, 133Mhz, Windows 
2000 Professional

34671   

 Microcomputador HP COMPAC 
6000 PRO SFF, com processador 
Intel E5300, HD 250GB, SATA, 
2GB memória RAM, DVD-RW, 
teclado PS2, mouse óptico PS2, 

40334   



estabilizador, SMS Sistema 
Operacional Windows 7 
Professional 32 bits.Série 
BRG007FMM8 Nº Windows 
00186712160024

 

Microcomputador HP COMPAC 
6000 PRO SFF, com processador 
Intel E5300, HD 250GB, SATA, 
2GB memória RAM, DVD-RW, 
teclado PS2, mouse óptico PS2, 
estabilizador, SMS Sistema 
Operacional Windows 7 
Professional 32 bits.Série 
BRG007FMM9 Nº Windows 
00186712040784

40296   

 

Microcomputador HP COMPAC 
6000 PRO SFF, com processador 
Intel E5300, HD 250GB, SATA, 
2GB memória RAM, DVD-RW, 
teclado PS2, mouse óptico PS2, 
estabilizador, SMS Sistema 
Operacional Windows 7 
Professional 32 bits.Série 
BRG007FMNF Nº Windows 
00186711955813

40313   

 

Microcomputador HP Compaq 
5750MT, com processador AMD 
semprom 2600+(2.0Ghz), HDSata 
80Gb 3.0 Gb/s. 512Mb DDR-
266Mhz, leitor de cartão 3,5" 16 
em 1, DVD- Rom Sata 
16x/48x,Série BRG815F380Q, 
teclado HP, mouse óptico HP, 
estabilizador SMS preto, S.O. 
Microsoft WindowsXP 
Professional Nº 70045-478-526-
043

34775   

 

Microcomputador marca HP mod. 
DC5800 com processador Intel 
Pentium Dual-Core e2200-2.2 
Ghz, HD Sata 160 Gb de memória 
RAM, DDR2 PC2 6400, teclado e 
mouse marca HP, gravador de 
DVD 16X. Windows Vista 
Business instalado. PC/série: 
BRG902F55D e Windows/série: 
00162.668.202.934

37429   

 Microcomputador marca HP mod. 
DC5800 com processador Intel 
Pentium Dual-Core e2200-2.2 

37423   



Ghz, HD Sata 160 Gb de memória 
RAM, DDR2 PC2 6400, teclado e 
mouse marca HP, gravador de 
DVD 16X. Windows Vista 
Business instalado. PC/série: 
BRG902F55M e windows/série: 
00162.667.945.763

 

Microcomputador marca HP mod. 
DC5800 com processador Intel 
Pentium Dual-Core e2200-2.2 
Ghz, HD Sata 160 Gb de memória 
RAM, DDR2 PC2 6400, teclado e 
mouse marca HP, gravador de 
DVD 16X. Windows Vista 
Business instalado. PC/série: 
BRG902F566 e Windows/série:

37431   

 

Microcomputador marca HP mod. 
DC5800 com processador Intel 
Pentium Dual-Core e2200-2.2 
Ghz, HD Sata 160 Gb de memória 
RAM, DDR2 PC2 6400, teclado e 
mouse marca HP, gravador de 
DVD 16X. Windows Vista 
Business instalado. PC/série: 
BRG902F56R e Windows/série: 
00162.667.945.758

37444   

 

Microcomputador marca HP mod. 
DC5800 com processador Intel 
Pentium Dual-Core e2200-2.2 
Ghz, HD Sata 160 Gb de memória 
RAM, DDR2 PC2 6400, teclado e 
mouse marca HP, gravador de 
DVD 16X. Windows Vista 
Business instalado. PC/série: 
BRG902F56V e Windows/série: 
00162.668.686.638

37396   

 

Microcomputador marca HP 
mod.DC5800 com processador 
Intel Pentium Dual-Core e2200-
2.2 Ghz, HD Sata 160 Gb de 
memória RAM, DDR2 PC2 6400, 
teclado e mouse marca HP, 
gravador de DVD 16X. Windows 
Vista Business instalado. 
PC/série: BRG902F55Z e 
Windows/série: 
00162.667.945.761

37398   

 
Microcomputador PENTIUM 
4200 GHZ, HD 20 GB 512 MB 
RAM

46151   



 

Microcomputador Pentium II 300 
mhz, ATX, memória Ram de 32 
Mb, gabinete mini torre 300 W., 
drive 3 l/3 de l.44 MB, 3.2 GB 
IDE e controladora de vídeo

18399   

 

Microcomputador Satellite c/ 
processador Duron 1300 MHZ c/ 
placa mãe PCCHIPSM810, 
memória 128 RAM, CD ROM de 
52X, marca LG

24016   

 

Microcomputador, c/ Processador 
Intel, Celeron Dual Core, 
Memória 4GB Kingston, Placa 
mãe H11GA1150, HDITBSF 
AGATE SATA, Gravador de 
DVD, Gabinete AIX, Teclado e 
mouse, Cor Preto

51276   

 

Microondas marca BRASTEMP, 
modelo JetDefrost, série nº 
MC5062941,capacidade de 38 
litros, 220 v, na cor branca

28967   

 Mimeógrafo COPIATIC c/ 
contador 29734   

 Mimeógrafo COPIATIC c/ 
contador 29735   

 Mocho a Gas marca Delta 8999   

 

Mocho mecânico marca M.Z. c/ 
05 rodizios, aro cromado, 
espumainjetada, D-28, revestida 
em PVC, sem costura, elevação 
mecânica e trava manual

21589   

 Mocho Odontologico mod. Delta 
Especial marca Dabi ATL 15587   

 Mocho Odontologico mod. Delta 
Especial marca Dabi ATL 29425   

 Mocho Odontológico mod. Delta 
Especial marca Dabi Atl 5889   

 Moedor de carne mod CAF 98BT 
3 cva, 700 Kg 11068   

 
Monitor 15" marca LG mod. 
Studioworks 501E série 
209SP00289

28061   

 
Monitor 15" marca LG mod. 
Studioworks 501E série 
209SP011337

27950   

 
Monitor 15" marca LG mod. 
Studioworks 501E série 
209SP01339

28059   

 Monitor 15" marca LG mod. 
Studioworks 501E série 

28021   



209SP01352

 
Monitor 15" marca LG modelo 
Studio Works, série 2125PO3518, 
cor cinza

23324   

 
Monitor 15"marca LG mod. 
Studioworks 501E série 
209SP00302

27948   

 
Monitor 15"marca LG mod. 
Studioworks 501E série 
209SP00302

27949   

 
Monitor 15"marca LG mod. 
Studioworks 501E série 
209SP00302

27951   

 
Monitor 17" tela semi plana, 
marca LG, mod. 510E, Série 
511SPKN95437

28797   

 
Monitor 17" tela semi plana, 
marca LG, mod. 510E, Série 
511SPMZ95699

28806   

 
Monitor 17" tela semi plana, 
marca LG, mod. 510E, Série 
511SPVH95663

28796   

 
Monitor 17" tela semi plana, 
marca LG, mod. 510E, Série 
511SPZK95549

28808   

 Monitor Cardiaco, ECAFIX mod. 
MCL 07 9036   

 Monitor de 15"; marca PHILIPS; 
Modelo 105529/68B; HC083845 20951   

 Monitor de 17" LG, modelo, 
C17LG-0, série 506SPQJ53676 28126   

 
Monitor de 17"tela semi plana, 
marca LG, mod. 510E, Série 
511SPED95580

28822   

 
Monitor de 17"tela semi plana, 
marca LG, mod. 510E, Série 
511SPHG95713

28814   

 
Monitor de 17"tela semi plana, 
marca LG, mod. 510E, Série 
511SPKN95581

28816   

 
Monitor de 17"tela semi plana, 
marca LG, mod. 510E, Série 
511SPLC95696

28824   

 
Monitor de 17"tela semi plana, 
marca LG, mod. 510E, Série 
511SPSL95694

28825   

 
Monitor de 17"tela semi plana, 
marca LG, mod. 510E, Série 
511SPVH95279

28832   



 

Monitor de vídeo 17" c/ Tela 
Plana, Marca OAC, Mod. FT 700, 
Volt 100/240, Cor Cinza, nº série 
J8CE68A914898

51184   

 

Monitor de vídeo 17" CRT, Marca 
LG, Mod. STUDIOWORKS-700, 
Volt 100/240, Cor Bege, nº série 
312SP35757

51183   

 

Monitor de vídeo de tela plana de 
15", colorido, AOC, mod. 
Spectrum Elr, sérieNº 
BCCA83001496

18460   

 
Monitor de video p/a 
microcomputador, 5 EN,SVGA 15 
"",colorido

19141   

 
Monitor de vídeo p/a 
microcomputador,color 
14"",SVGA

19689   

 Monitor de vídeo para micro, 
color 14", SVGA 19710   

 

Monitor de vídeo SVGA 
14"digital, mod. Spectrum 4VN, 
série nº BEDD93201325, marca 
AOC

18801   

 
Monitor SANSUNG 17" mod. 
SYNCMATER série 
SC17HXBL905130, 794V

30822   

 
Monitor SANSUNG 17" mod. 
SYNCMATER série 
SC17HXBL905130, 794V

30822   

     

33 Motor Elétrico de 7,5 HP de 3.400 
RPM 220/3380V., 60 2075   

 

Multiprocessador de Alimentos, c/ 
02 velocidades, 800w de potência, 
Marca PHILCO, Volt 127, Cor 
Preto, nº serie 613015512J272A

50939   

 Negatoscópio 1 corpo 29287   
 Negatoscópio 1 corpo 29288   

 

Negatoscopio de parede 01 corpo, 
marca Stª Luzia, em chapa de aco, 
com reator eletronico de partida 
rapida, cor branca, 220v

36059   

 Negatoscópio MICROEN, 220 
volts 23773   

 Negatoscopio um corpo 110v. 
Brave 8972   

 Negatoscopio um corpo marca 
Santa Luzia 9339   



 Negatoscopio um corpo marca 
Santa Luzia 9341   
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Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema

42187 R$ 1.200,00 R$ 200,00

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM

42152   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM

42263   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada

42107   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada

42319   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada

42364   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada

42404   

 Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 

42098   



14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5N9 - Windows série 
00186-719-075-181

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5PY - Windows série 
00186-719-075-177

42100   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5QS - Windows série 
00186-719-074-774

42101   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5NW - Windows série 
00186-719-074-678

42105   

 Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 

42109   



BRG123F5VK - Windows série 
00186-719-074-772

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5TP - Windows série 
00186-719-075-911

42115   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5QK - Windows série 
00186-719-075-478

42123   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5QQ - Windows série 
00186-719-074-634

42126   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5Q5 - Windows série 
00186-719-075-169

42128   

 Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 

42134   



7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5NX - Windows série 
00186-719-074-681

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5NN - Windows série 
00186-719-074-673

42145   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5M0 - Windows série 
00186-719-074-281

42166   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5WK - Windows série 
00186-719-074-671

42169   

 Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5W3 - Windows série 

42173   



00186-719-074-081

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5MS - Windows série 
00186-719-075-364

42182   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
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bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5LK - Windows série 
00186-719-074-250

42387   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5QD - Windows série 
00186-719-075-401

42390   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5R1 - Windows série 
00186-719-075-461

42392   



 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5XM - Windows série 
00186-719-074-238

42393   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5SC - Windows série 
00186-719-075-463

42394   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5T4 - Windows série 
00186-719-075-917

42400   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5VB - Windows série 
00186-719-074-210

   

 Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 

42406   



bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5QH - Windows série 
00186-719-074-648

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5X6 - Windows série 
00186-720-521-360

42409   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5Y5 - Windows série 
00186-719-074-682

42412   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5TT - Windows série 
00186-719-075-511

42413   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5LL - Windows série 
00186-719-074-253

42415   



 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5MD - Windows série 
00186-719-074-084

42418   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5Y8 - Windows série 
00186-719-074-275

42419   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5VL - Windows série 
00186-719-074-229

42421   

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz, tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5TM - Windows série 
00186-719-075-513

42432   

 Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz,tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 

42160   



bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5X7 - Windows série 
00186-719-074-269

 

Notebook PC HP PRO BOOK 
4425s, processador AMD Athon II 
Dual Core P360 2.3Ghz,tela de 
14", sistema operacional Windows 
7 Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5NQ - Windows série 
00186-719-075-211

42398   

 

operacional Windows 7 
Professional 64 bits, memória 
RAM 4GB DDR3, HD de320GB, 
bluetooht 2.1, câmera integrada 
HP Webcam 2 MP. Acompanha 
maleta em poliester. PC série 
BRG123F5SL - Windows série 
00186-720-521-358

   

     

35 Oximetro portátil MORIYA mod. 
IPX1 série 4046770042, a pilha 37601 R$ 600,00 R$ 100,00

 Paneleiro em Aço 6 p., 2 gav. 
Itatiaia 12965   

 Perfurador 852   
 Perfurador 2427   
 Perfurador 2869   
 Perfurador de papel 2002, Carbex 19974   

 Picador de legumes grande 
reforçado c/ cavalete, marca DAK 28147   

 Picador de Legumes manual 
tamanho medio JS 15700   

 

Poltrona giratória c/ braço, 
modelo Diretor, estofado, c/ 
regulagem de altura e relax, cor 
grafite

29349   

 Poltrona giratória mod. 2522 
Cicopal 8713   

 

Poltronete courvim preta, 3 
lugares, com encosto e pés de 
ferro, marca Belflex, modelo BF 
123

14326   

 Poltronete courvim preta, 3 
lugares, com encosto, pés de 

14324   



ferro, marca Belflex, modelo BF 
123

 Poltronete Estofado, 3 lugares, 
Belflex 12836   

 Poltronete Estofado, 3 lugares, 
Belflex 12838   

 Poltronete Marca Cicopal Mod. 
602 3448   

 posições, cinto de segurança, 
estrutura de ferro na cor branco    

 Preta, nº serie 4471452    

 Processadora de filmes de raio-x 
marca LOTUS mod. LX-2, 220V 34226   

 

Pulverizador costal GUARANY 
mod. SE-20, capacidade para 20 
litros, de plástico resistente, na cor 
verde

34916   

 

Purificador de água elétrico 
LATINA c/tripla filtragem, 
refrigeraçäo elétrica, full range, 
teclas ergonomicas, alças p/ 
transporte, suporte p/ parede e 
bacteriostatico, bivolt, série 
1GCM100514

30784   

 

Purificador de água elétrico 
LATINA c/tripla filtragem, 
refrigeraçäo elétrica, full range, 
teclas ergonomicas, alças p/ 
transporte, suporte p/ parede e 
bacteriostatico, bivolt, série 
1GCM100514

   

 

Rack BELLA LINEA mod. RM 
2000 s/ rodizio c/ chave e c/ 
suporte multimídia, 02 gavetas, 
cor cinza grafite

24614   

 
Rack de potência MAGMA R-
4000 c/ 12 saídas, 400 Watts em 
220 Volts c/alça para transporte

31991   

 
Rack de potência MAGMA R-
4000 c/ 12 saídas, 400 Watts em 
220 Volts c/alça para transporte

31991   

 

Rack mod.9380,sem 
rodizios,c/suporte 
multimidia,impressora,scanner,cor 
cinza,Bella Linea

19100   

 
Rack modelo RM 200 sem rodízio 
medindo 1.10 x 0.51 x 0.74,cor 
cinza, marca BELLA LINEA

20824   

 Rack p/a microcomputador, mod. 
9380, c/suporte p/a multimidia c/ 

19092   



rodizios, cor cinza, Bella Linea

 
Rack para computador, marca 
Workflex, med. 0.78x0.45x0.78, 
com suporte para teclado, cor azul

29752   

 Rack para microcomputador, com 
suporte, cor cinza, Bella Línea 18407   

 
Rack para microcomputador, 
mod. 9380, com multimídia, sem 
rodízio, cor cinza, Bella Línea

18636   

 
Rack para microcomputador, 
mod. 9380, com rodízios, suporte 
multimídia, cor cinza, Bella Línea

20238   

 

Rádio gravador PHILIPS AZ 
1003 c/ TDL, 90W, c/ CD player 
programável, reprodução aleatória 
AM/FM stereo, DBB e tape deck, 
série nº HC109238, cor prata

22107   

 

Radio gravador portátil, AM/FM, 
marca Toshiba, modelo 
GR8177mp3, Série 
CD1015002285, com mp3, alça 
de transporte, display digital, 
110/220v, cor branca

34242   

 

Radio gravador portátil, AM/FM, 
marca Toshiba, modelo 
GR8177mp3, Série 
CD1015002549, com mp3, alça 
de transporte, display digital, 
110/220v, cor branca

34254   

 

Radio gravador portátil, AM/FM, 
marca Toshiba, modelo 
GR8177mp3, Série 
CD9909004734, com mp3, alça 
de transporte, display digital, 
110/220v, cor branca

34255   

 

Radio  portátil  mp3,  c/  visor 
digital, am/fm, usb, marca philco, 
modelo  pb-120n,volt  127/220,cor 
cinza, nºserie FK054078a71d

41435   

 

Rádio transceptor móvel marca 
MOTOROLA mod. EM400 
(LAM50KQF9AA1AN), c/ 
microfone de mão cor preta, c/ 01 
antena omni direcinal de 09 DB 
de ganho em VHF, série 
019TEEJ91

25454   

 Rádio transceptor móvel marca 
MOTOROLA mod. 
EM400(LAM50KQF9AA1AN), 
c/ microfonede mão cor preta, c/ 

25453   



01 antena omni direcional de 09 
DB de ganho em VHF, série 
019TEEJ804

 Refletor de luz com pés, em aço 
fundido marca LM 28899   

 

Refletor Odontológico 1500lux, 
marca Dabi Atlante, modelo 
Focus L, cor cinza, código 
40452/2

14686   

 Refletor parabólico - foco, marca 
LM 23848   

 Refletor Parabolico Canzoni Santa 
Luzia 8929   

 Refletor parabólico maraca LM c/ 
pés em aço fundido 28166   

     

36
Refrigerador 275 litros marca 
Consul mod. Essencial série nº 
J7362887

16332 R$ 400,00 R$ 50,00

 Refrigerador Consul Serie 
D5821710 12306   

 Refrigerador Duplex, 440l, bege, 
220v, Eletrolux 18814   

 Refrigerador marca Frigidaire 
10,8 pés mod. M290A 211   

 
Refrigerador, mod. R 310 BG, 
300 lt., 220 v., cor bege, 
Electrolux

19326   

 Relógio de Parede 8669   
 Relógio de parede Astro 5061   
 Relógio de parede Haller 8311   

 Relógio de Parede Quartz marca 
Kienzle 4957   

 Relógio de ponto digital, mod. 
Timepoint, Dimep 18655   

 

Retroprojetor marca TES, mod. 
2020 BBJ, tensão de alimentação 
bivolt, 220V, série 208686, cor 
cinza

23191   

 

Retroprojetor marca TES, mod. 
2020 BBJ, tensão de alimentação 
bivolt, 220V, série 208688, cor 
cinza

23190   

 Retroprojetor marca TES-215 
BBG, série 997119 22116   

 
Roçadeira / ceifadeira lateral a 
gasolina NAKASHI L430Z, série 
80509156 na cor vermelha

42490   

 Roçadeira Lateral Profissional, 46347   



motor 2 tempos, a gasolina, Marca 
NAGANO, Modelo RN 62L, Cor 
Vermelha

 

Roçadeira Lateral Profissional, 
motor 2 tempos, a gasolina, Marca 
NAGANO, Modelo RN 62L, Cor 
Vermelha

46354   

 

Roçadeira Lateral Profissional, 
motor 2 tempos, a gasolina, Marca 
NAGANO, Modelo RN 62L,Cor 
Vermelha

46345   

 

Roteador ADSL 04 portas lan 
10/100 MBPS Fast Ethernet D-
LINK mod. DTR-100 na cor 
preta. série P14K185010945

36304   

 

Roteador ADSL 04 portas lan 
10/100 MBPS Fast Ethernet D-
LINK mod. DTR-100 na cor 
preta. série P14K185010946

36295   

 

Roteador ADSL 04 portas lan 
10/100 MBPS Fast Ethernet D-
LINK mod. DTR-100 na cor 
preta. série P14K185011134

36299   

 

Roteador ADSL 04 portas lan 
10/100 MBPS Fast Ethernet D-
LINK mod. DTR-100 na cor 
preta. série P14K185011163

36292   

 Rotulador marca Dyno modelo 
1760 15193   

 

Seladora Manual de Mesa, 50cm 
c/ Temporizador p/ Fechamento 
de Embalagens Plásticas, Marca 
ISMAQ, Modelo M-500CT, 
Bivolt, Cor Branca

47830   

 
Seladora para embalagem 
cirúrgica BARBI mod.G8-110 
série 105479,110V., na cor cinza

37560   

 série BRG123F5PD - Windows 
série 00186-719-074-662    

 

Sinalizador de veículo luminoso, 
formado por conjunto de refletor, 
lâmpada e motor, Engesig EG 
1000 WLX-E, instalado no 
veículo Pampa Fords

20022   

 

Sinalizador  luminoso  de  veículo, 
constituído de refletor, lâmpada e 
motor, Engesig 1000 EG WLXE, 
instalado no caminhão Volks

20023   

 Sofa estofado 3 lugares cor vinho 11163   



 

Suporte de parede para TV e 
vídeo com encaixe integral de 
vídeo,sistema double de 
segurança, em aço carbono, cor 
preta. - BLAS

20948   

 Suporte p/ Soro marca Santa 
Luzia 8988   

 Suporte para soro 29276   
 Suporte para soro marca LM 15150   

 
Suporte para soro marca LM, c/ 
pés em ferro fundido, haste 
cromada e regulável

28915   

 
Suporte para soro marca LM, c/ 
pés em ferro fundido, haste 
cromada e regulável

28916   

 
Suporte para soro marca LM, c/ 
pés em ferro fundido, haste 
cromada e regulável.

28918   

 Suporte para Torre de 
Microcomputador marca Indarma 16179   

 Suporte para TV e Vídeo 1.2 
BRASF 15220   

 SUPORTE PARA TV E VIDEO, 
SUFORT 20715   

 Surdo gigante marca BNB, 60 cm 
x 14" 25933   

 Surdo gigante marca BNB, 60 cm 
x 14" 25934   

 

Switch 08 portas 10/100 dual 
speed, Marca MYMAX Modelo 
MSW/S1008 D BK,120v, Cor 
preto, nº série 1211077070

45366   

 

Switching Hub marca ENCORE, 
mod. ENH908-NWYT, série 
540851203203244,08 portas, 
10/100 MBPS cor cinza

23660   

 Tambor medio Weril 19962   

 

Tanque de lavar roupa elétrico 
(Tanquinho) em plástico, cor 
branca, ll0 v. Colormaq semi-
automático Pioneer

20261   

 

Tanquinho de lavar Roupas, 5 kg, 
Marca SUGGAR, Modelo LV50, 
Volt 127, Cor Branco, nº serie 
081303809886

46674   

 

Tanquinho elétrico de plástico 
COLORMAQ mod. PIONEER 
série 479781835,127V., na cor 
branca, c/ capacidade p/ 3 kg

38374   



     

37 Teclado para computador, padräo 
Windows, marca CE 18893 R$ 300,00 R$ 50,00

 

Teclado para Microcomputador, 
marca DTK Computer, Padräo 
internacional 104 teclas, série 
98169205

18016   

 Teclado Satellite mod. AK - 
N901, série 2029022003 24028   

 Teclado SLIM mod. KB9901 24251   

 

Televisor 20" marca LG, colorido 
c/ controle remoto e bloqueio de 
canal, mod. CP-20K42, série 
210A202146, bivolt, cor cinza

22168   

 
Televisor 29" bivolt, marca 
Philco, modelo PCS-2978, Série 
001867, bivolt 110/220

29144   

 

Televisor 29" tela plana 
GRADIENTE colorido, 
cinescópio visual67,7 cm, ajuste 
de imagem, relogio, ON/OFF 
Timer Sllep, desligamento 
automático, bloqueiode teclas, 
stereo/sap, com controle remoto, 
série 64v224337A6

30763   

 

Televisor 29"tela plana, marca 
Cineral, modelo Max plana, Série 
2005000027404,com controle 
remoto, bivolt 110 e 220v,cor 
cinza

28961   

 Televisor Colorido 20" Samsung 15758   

 

Televisor colorido 34", com 
controle, bivolt, marca Semp 
Toshiba, mode 3485P, séire 
002239

14289   

 
Televisor colorido Sony 14" 
acoplada com Video Cassete mod 
461/781 série3018762

17688   

 
Televisor colorido, 20", stéreo, 
com controlo remoto, bivolt, mod. 
524, marca PHILIPS

20691   

 

Televisor Led 42 polegadas, c/ 
controle remoto, Marca 
HBUSTER, Modelo HBTV-
42LO7FD, Volt 100/240, Cor

46542   

 Televisor Led 42 polegadas, c/ 
controle remoto, Marca 
HBUSTER, Modelo HBTV-
42LO7FD, Volt 100/240, Cor 

46541   



Preta, nº serie 4471501

 

Televisor LG 21" slim, tela plana, 
colorido, mod.21FU4RL, 
110/240V.,com controle remoto, 
na cor cinza

38119   

 

Televisor marca PHILIPS 29" c/ 
controle remoto, entrada 
paravídeo cassete e DVD, mod. 
Power Vision, 100/250V., série 
HC100944, cor cinza

22242   

 Transceptor Móvel, completo, 
marca ANTEC 12856   

 

Transceptor portátil MOTOROLA 
mod. EP-450, série 018NEl03BZ, 
c/UHF/FMc/faixa de freqüencia 
de 146 a 174 MHZ, c/ 05 Watts de 
potência de saída de RF,16 canais 
programáveis em memória 
EEPROM. Acompanha bateria e 
carregador

25602   

 Trena 5 metros marca Komelon, 
KMC-73N 15142   

 
TV 29" marca PHILIPS mod. 
4643/35 série HC 158606 tela 
plana c/controle remoto

31081   

 
TV 29" marca PHILIPS mod. 
4643/35 série HC 158606 tela 
plana c/controle remoto

31081   

 

TV PHILIPS 20" color, SM PICT 
- SOUND -CLOSED CAP - Au 
eVí AM Ti Incred Surr, ent e said 
de A/V - cont remoto para VCR 
Smart Lock ( bloq de ca ) bivolt - 
mod.20PT528A/78R , Stereo, cor 
cinza, serie nºHCO71885

20935   

 TV PHILIPS 20" color, SMART 
PICTURE - SOUND - 20937   

 

Unidade auxiliar (cuspideira) com 
1 sugador marca DABI 
ATLANTE, modelo Beta 
SX,código 0539/0, série 000696, 
cor branco/gelo

14682   

 Ventilador comercial de teto 
reversível, 110 v., Primavera 18949   

 

Ventilador de coluna de 65 cm, 
marca Ventisol, 110220v, cor 
preta,oscilante, com grade 
cromada

43400   

 Ventilador de coluna de 65 cm, 
marca Ventisol, 110220v, cor 

43401   



preta,oscilante, com grade 
cromada

 

Ventilador de coluna de 65 cm, 
marca Ventisol, 110220v, cor 
preta,oscilante, com grade 
cromada

43408   

 
Ventilador de coluna Oscilante, 
pedestal, 60cm de diamentro, 
marca Tron,110/220v

36094   

 

Ventilador de coluna, 30 cm, 
oscilante, Marca FORT HOMER, 
ModeloFH-630, Volt 110, Cor 
Preto modelo SECRETARIA, Cor 
Preta

50946   

 

Ventilador de Coluna, 40 cm de 
diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos, Volt 110, Cor 
Branco

47078   

 

Ventilador de Coluna, 40 cm de 
diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos, Volt 110, Cor 
Branco

47079   

 

Ventilador de Coluna, 40 cm de 
diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos, Volt 110, Cor 
Branco

47083   

 

Ventilador de Coluna, 40 cm de 
diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos, Volt 110, Cor 
Branco

47084   

 

Ventilador de Coluna, 40 cm de 
diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos, Volt 110, Cor 
Branco

47085   

 

Ventilador de Coluna, 40 cm de 
diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos, Volt 110, Cor 
Branco

47086   

 

Ventilador de Coluna, 40 cm de 
diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos, Volt 110, Cor 
Branco

47101   

 Ventilador de Coluna, 40 cm de 47105   



diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos, Volt 110, Cor 
Branco

 

Ventilador de Coluna, 40 cm de 
diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos, Volt 110,Cor 
Branco

47067   

 

Ventilador de Coluna, 40 cm de 
diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos, Volt 110,Cor 
Branco

47070   

 

Ventilador de Coluna, 40 cm de 
diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos,Volt 110,Cor 
Branco

47058   

 

Ventilador de Coluna, 40 cm de 
diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos,Volt 110,Cor 
Branco

47063   

 

Ventilador de Coluna, 40 cm de 
diâmetro oscilante, 03 
velocidades, Marca VENTISOL, 
Modelo Notos,Volt 110,Cor 
Branco

47064   

 Ventilador de coluna, 40 cm, 
Marca FORT, Volt 127 49751   

 Ventilador de parede 65cm 
diâmetro marca TRON 110/220V 31007   

 Ventilador de parede 65cm 
diâmetro marca TRON 110/220V 31007   

 

Ventilador de parede 65cm, 
c/grade 
cromada,oscilante,velocidade 
regulável,Marca 
VENTISOL,Modelo 
Parede,Volt.127,Cor Preto

46051   

 
Ventilador de parede marca 
VENTI-SOL oscilante c/ 65 cm 
diâmetro, 110/220V e no fundo

31192   

 
Ventilador de parede marca 
VENTI-SOL oscilante c/ 65 cm 
diâmetro, 110/220V e no fundo

31192   

 Ventilador de parede oscilante 
60cm diâmetro e controle de 
velocidade, Marca TRON, 

44513   



Modelo PAREDE,Volt 
BIVOLT,Cor Preto

 
Ventilador de parede oscilante de 
60cm, marca Ventidelta, cor preto, 
220v

36020   

 
Ventilador de parede oscilante 
marca LOREN SID c/ 60 cm, 
corpreta, bivolt, c/ suporte

23684   

 

Ventilador de parede oscilante 
marca SOLASTER mod. E- 
46100, vasculante, clave de 
ligação com velocidade 
deslizante, 65cm diâmetro ,
110/220V, bivolt, cor preta

24935   

 

Ventilador de parede oscilante 
marca SOLASTER mod. E- 
46124, vasculante, clave de 
ligação com velocidade 
deslizante, 65cm diâmetro ,
110/220V, bivolt, cor preta

24918   

 

Ventilador de parede oscilante 
marca VENTISILVA, mod. VPL, 
cor preta, com65cm de diâmetro, 
115 ou 120V

22179   

 

Ventilador de parede oscilante 
marca Ventsol, mod. VOP60 c/ 
suporte, grade de 60cm graduação 
de velocidade, bivolt, cor preto

29317   

 

Ventilador de parede oscilante 
marca Ventsol, mod. VOP60 c/ 
suporte, grade de 60cm graduação 
de velocidade, bivolt, cor preto

29324   

 

Ventilador de parede oscilante 
marca Ventsol, mod. VOP60 c/ 
suporte, grade de 60cm graduação 
de velocidade, bivolt, cor preto

29325   

 

Ventilador de parede oscilante 
marca Ventsol, mod. VOP60 c/ 
suporte, grade de 60cm graduação 
de velocidade, bivolt, cor preto

29326   

 
Ventilador de parede oscilante, 60 
cm de diâmetro, Marca TROR, 
Volt 110/220, Cor Preto

46096   

 
Ventilador de parede oscilante, 60 
cm de diâmetro, Marca TROR, 
Volt 110/220, Cor Preto

46098   

 

Ventilador de Parede Oscilante, 60 
cm Marca VENTIDELTA, 
Modelo PAREDE, Volt 110/220, 
Cor Preto

46911   



 

Ventilador de Parede Oscilante, 60 
cm Marca VENTIDELTA, 
Modelo PAREDE, Volt 110/220, 
Cor Preto

46912   

 

Ventilador de parede oscilante, 65 
cm diâmetro, com grade cromada, 
cor preto, bivolt, marca acapulco, 
mod plus, serie 196863

41484   

 

Ventilador de parede oscilante, 65 
cm diâmetro, com grade cromada, 
cor preto, bivolt, marca acapulco, 
mod plus, serie 196864

41478   

 

Ventilador de parede oscilante, 65 
cm diâmetro, com grade cromada, 
cor preto, bivolt, marca acapulco, 
mod plus, serie 196865

41482   

 
Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v, com grade cromada

43469   

 
Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v, com grade cromada

43473   

 
Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v, com grade cromada

43482   

 
Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v, com grade cromada

43486   

 
Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v, com grade cromada

43487   

 
Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v, com grade cromada

43548   

 

Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v, oscilante, com grade 
cromada

43415   

 

Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v, oscilante, com grade 
cromada

43417   

 

Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v, oscilante, com grade 
cromada

43419   

 

Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v, oscilante, com grade 
cromada

43422   



 

Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v, oscilante, com grade 
cromada

43423   

 

Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v, oscilante, com grade 
cromada

43425   

 

Ventilador de parede oscilante, 65 
cm, marca Ventisol, cor preta, 
110/220v,oscilante, com grade 
cromada

43464   

 

Ventilador de parede oscilante, 
marca Solaster, modelo Acapulco, 
Série 20513com controle de 
velocidade, 110/220v

29697   

 

Ventilador de parede oscilante, 
marca Tron, 60cm de diâmetro, 
110/220vcontrole de velocidade, 
cor preto

34803   

 

Ventilador de parede oscilante, 
marca Tron, 60cm de diâmetro, 
110/220vcontrole de velocidade, 
cor preto

34805   

 

Ventilador de parede oscilante, 
marca Tron, cor preto, 60cm de 
diametro,controle de velocidade, 
110/220v

35783   

 

Ventilador de parede oscilante, 
marca Tron, cor preto, 60cm de 
diametro,controle de velocidade, 
110/220v

35810   

 

Ventilador de parede oscilante, 
marca Vantidelta, 60cm de 
diâmetro, 110/220v,controle de 
velocidade, cor preto

34728   

 

Ventilador de parede oscilante, 
marca Ventisol, modelo Vop, 
65cm de diametro,cor preto 
110/220v

35629   

 

Ventilador de parede oscilante, 
marca Ventisol, modelo Vop, 
65cm de diametro,cor preto 
110/220v

35632   

 

Ventilador de parede oscilante, 
marca Ventisol, modelo Vop, 
65cm de diametro,cor preto 
110/220v

35640   

 Ventilador de parede oscilante, 
marca Ventisol, modelo Vop, 

35646   



65cm de diametro,cor preto 
110/220v

 

Ventilador de Parede, 60 cm, 
Oscilante, c/Controle de 
Velocidade, Marca VENTISOL, 
Volt 110/220, Cor Preto

47271   

 

Ventilador de Parede, 60 cm, 
Oscilante, c/Controle de 
Velocidade, Marca VENTISOL, 
Volt 110/220, Cor Preto

47331   

 

Ventilador de Parede, 60 cm, 
Oscilante, c/Controle de 
Velocidade, Marca VENTISOL, 
Volt 110/220, Cor Preto

47340   

 

Ventilador de Parede, 60 cm, 
Oscilante, c/Controle de 
Velocidade, Marca VENTISOL, 
Volt 110/220, Cor Preto

47395   

 

Ventilador de Parede, 65cm de 
diametro,controle de 
velocidade,grades em ferro,Marca 
LORENSID,Modelo 
PAREDE,Volt 110/220,Cor Preto

   

 Ventilador de Teto com 03 pás e 
reversäo 110v. Primavera 16572   

 Ventilador de teto ll0v. Venti Delta 13653   

 Ventilador marca Arno 110v. mod. 
FAN 16 10646   

 Ventilador marca Arno, oscilante, 
40cm 12978   

 
Ventilador marca LOREN SID, 
modelo Turbo 60, de parede, 
oscilante, bivolt, 60 cm

21075   

 
Ventilador marca VENTI DELTA 
mod. NEW DELTA, de teto c/ 03 
pás, 220V., cinza

33804   

 
Ventilador marca VENTI DELTA 
mod. NEW DELTA, de teto c/ 03 
pás, 220V., cinza

33827   

 
Ventilador marca VENTI DELTA 
mod. NEW DELTA, de teto c/ 03 
pás, 220V., cinza

33828   

 
Ventilador marca VENTI DELTA 
mod. NEW DELTA, de teto c/ 03 
pás, 220V., cinza

33833   

 
Ventilador marca VENTI DELTA 
mod. NEW DELTA, de teto c/ 03 
pás, 220V., cinza

33839   

 Ventilador marca VENTI DELTA 33858   



mod. NEW DELTA, de teto c/ 03 
pás, 220V., cinza

 
Ventilador marca VENTI DELTA 
mod. NEW DELTA, de teto c/ 03 
pás, 220V., cinza

33859   

 

Ventilador marca VENTISILVA, 
mod. VPL, de parede, oscilante, 
cor preta, 65cm de diâmetro, 115 
e 120V

22180   

 

Ventilador oscilante de parede 
marca SOLASTER, vasculante c/ 
65cm de diâmetro, 110/220V., nº 
série 53707

25751   

 

Ventilador oscilante de parede 
marca SOLASTER, vasculante c/ 
65cm de diâmetro, 110/220V., nº 
série 53709

25760   

 
Ventilador oscilante de parede, 60 
cm, Marca VENTISOL, Volt 
127/220, Cor Preto

49753   

 
Ventilador oscilante de parede, 60 
cm, Marca VENTISOL, Volt 
127/220, Cor Preto

49754   

 

Ventilador Oscilante de Parede, c/ 
hélice na cor Branca, Marca 
VENTIDELTA, Modelo Parede, 
Bivolt, Cor Preto

47819   

 Ventilador Oscilante, 30 cm. Arno 12308   
 Ventilador Oscilante, 30 cm. Arno 12309   

 

Ventilador TRON mod. PAREDE, 
oscilante, c/60cm de 
diâmetro,controle de velocidade, 
127/220V., na cor preta

38483   

 

Ventilador TRON mod. PAREDE, 
oscilante, c/60cm de 
diâmetro,controle de velocidade, 
127/220V., na cor preta

38495   

 Vídeo Cassete 4 Cabeças Sanyo 
Kirey bivolt 15779   

 

Vídeo cassete marca LG mod. 
DC884B, Série 
510AZGF01727DC884B c/ DVD 
acoplado, c/ progressive scan, 
reproduz MP3, controle remoto, 
bivolt, saída de vídeo e áudio

28507   

 

Vídeo cassete PANASONIC, 5 
cabeças, c/ controle remoto, 
mod.NV-SJ435BR,série 
B2J07766, 110/240V., cor cinza

22169   



 

Vídeo cassete, 6 cabeças Stereo 
sitema PAL M/NTSC -FST 
181canais, auto limpante, HI-FI 
Stereo, velocidade de gravaçäo 
SP/SLP e velocidade de re-
produçäo SP/LP/SLP com seletor 
de voltagem - Mod. VR607/78, 
cor grafite, serie nºHCO74228 
-marca Philips

20942   

 

Vídeo cassete, 6 cabeças stereo, 
sistema PAL M/NTSC - FST 
181canais, auto limpante, HI-FI 
Stereo, velocidade de gravaçäo 
SP/SLP velocidade de 
reproduçäoSP/LP/SLP com 
seletor de voltagem - mod. 
VR607/78, cor grafite, serie 
nºHCO75154 - Philips

20940   

     

38 Compactador de Solo marca 
Dinapac LC 71 7863 R$ 500,00 R$ 100,00


